gbongobodd oooo

O0: (1)00000000000000D0O00D00o0OoOo000DOoooooODoOO
(2)900x 15,00000000000000C0COOO0OUOOOOOUOOOOOOOOO

1. 000oaooan

00 1.1.(00000000)00 RO 20000 400 xOOOOOODOOOO ()OO (3)00O
000 ROOOO (commutativering) 000000000 exbJOD0 «d000000 «-b00000
() RODO +0000 0OODUODOUUOOOODOOOOOO
(2 ROOUODDODOOODOOOODOOUOOUDODOOOOUODOOODOO1IO0ODOO0OOODOOO0O00OOG, bER

000 abe ROO (ab)e = a(be), ab = ba, la =a (Va, Vb, Ve € R) 0 0000

(3) 0000 (a+b)c=ac+be (Ya,Vb,Vee R)D DO OO

000000000a=0 (0000 (0a+0a=(0+0)a=0a),a(b+c)=ab+ac00000000
0000000000000 ROODOUOD 041000000000000 0=10000 R={0}
O000000eeRO0O0O a=1la=0ae=00000000 {0}000 000000

O0ODRDODOOOD R#£A00000ee ROOO ab=10000 be ROODOODOODOOODO 60O

1
b=¢'00 b=-0000¢0000000e00000000 @000 (invertible) 0000000
a
00 (wit)0000000
OD00ecRODOOD0ab=0,b£00000 b€ ROODOOOO0OD0«00000000O00 (zero

dividor) 0000000« 0000000000OOODOOO0OO (regularyD000O0O
0 ROOODOO141+---41=000000000 (000 1.23)00)000000O0O0O0O0OOO
n O
00000000 nO ROODO (characteristic) 000000 100000 000OO0OO0OOOOORO
oo obooobooboobood
000 RODOOO (4),(5)0000000RDDOD0 (integral domain) D 000000
(4) 0410000
(5 0000000000000 0OO0O0O0a,beR,ab=0000 «a=0000 b=0000000

O00000a#0,b£0000 ab#00000
000 ROOO (40000 (6)0000000RDO (00)0 (field) 0000000

(6) RO 000000 ROODODDODDODOOOOOO0#acROO00a ' €R.

ubboooooooooooooog
000 ROOOOO ScROOOUOOOODOOOOOOO0eeSOOOOOOSO RODODODOOO

ocoooosoOooooo SO ROOOODOSODODOOO SO ROODODOOODOO

01.2. (1)0000000 ZzOOODOOOOOOOO

(200000000 QUU000D000 R, UDOD0OODOOO COUDOODOOOOOO

(3) 000 nO00O00OUODOO Z/PMZOOUDOODOUOUOROOOO (200000000)00000
Z/nZz000000000000000Rn=p¢(p=22,¢q=22)000000 nO000OO0OOOOOO

0=m=570#p0#£q0000
O00OnO0O0O p[IDD[IZ/pZDDDEIEI (DDDDDD)DDDD Z/pZD IFPDEIDDDD p 4

gbogooon

00 1.3.(0000000)RODOODODOOO
f(X):ZaiXi (ag, a1, .., Gp,... € R) @
i=0

0 X00OOOO ROODOUDODO (formal power series) 0000 00000000000 OOO
R[X))OOOODODOOOOO(@OU)0OLOOOOOODOOUUDODOODODUODOUODODOOOUDOUDOOO
O0eeROO0O0Oe=ae¢0 21000 =0000000 @QUOOO0OOODOOOOOOOOO

D0OO0OOO0ORCR[X])00000



g9(X) = ibiXi ER[[X)]0DOODO

FX) +9(X) =Y (@i +b) X, f(X)g(X) =D | D aj+biy | X'
i=0 =0 \j=0

00000000000 R[X]]0O000000 ROODOOOOOOOOR|X]]0 ROO (X000
000)10000000oo0oooo
000 @O0O0000000 f(X)OO0OOi<nO0O0O o =000000000000 nOO
ord f(X), ordx f(X),ord f DD O0ODDO fO00000 (order) DO0O0OD0OO0OOf(X)=0(@O0ODO
a; 0 0)00000o0rd f(X)=+00c000000ay#00000 ordf(X)=00000
R[[X,Y]:= (R[X])[Y]]C 20000000000R|[X,Y,Z] = (R[X,Y])[Z]]0 300000
000000000000000R[[Xy, Xs,..., X,)] == (R[[X1,..., Xs1])[Xa]] D nO00O0OOO
0D00000R[[X,Xs,...,X,)] 0000

FXa o Xn) = D00 Y iy XX X

i1=012=0 in=0
(@igiyi, ER)0000000000D0O0O0O0O0DODOODDODOODDOODOON=NU{0},i= (i1,
iz,..., i) EN'O0O0X' =XP'X - X 0DD000f(X)=Y X' 000000000000
ieN”
dfdodoboodoooooboboooooooo

00 1.4.(0000)RO0OODOOOOO
FX)=an X"+ an 1 X" P da X+ X +ag (neN), ag, ay,..., a, € R) )
0 XO0OOODOO ROODOOOOOOOO00O0000000000 RX]0O0O0O0:i>n000

a;=00000 @0 f(X)O iaiXieR[[XHDDDDDDDDDDD RC R[X]C R[[X]] 00D
i=0

00000000000 00R[X]0 R(XJ00000000RX]0 (XO0O0O00O0O0)ROO 10
00000 (polynomial ring) 00O OO

ap, Z00000n 0 deg f(X), degx f(X),degf 000000000 (degree) 00000000
n=00 qo=00000f(X)0000000000deg0=—-0co000000000n=00 ap#0
O0000f(X)0D0O0O0O0O00O00OOdegf(X)=0000000000O0O00O0O a,0 a, =100
0000000000000 (monic)0000

00000R[Xy,...,Xa] = (R[X1,...,Xu1])[X,) D000 OR[Xy,...,X,]0 ROO nO00DO
oooooo

00 1.5. ROOOOOOO

(1) f(X), 9(X) € R[X)] D00 ord(f(X)g(X)) =ord f(X)+ordg(X)ODODDOODDDOO0ODO0O
000000K([X)]00D0000000000

(2) f(X),9(X) e RIX]OOO deg(f(X)g(X)) =deg f(X)+degg(X)DODODOOODDOODODOO

(3) R[[X1,..., X,]}, R[X1,..., X, 0 0000000000000

00 1.6.(RFOUODORO0)RODCUOCOUOORDO 0,1 00000 O0g,lzp0000MOOO +0
000 o 0O00000000D0000DO00O000D0D0000 aeR,zeMOD0O0D0 ROOODO
000000 ex 00000000 axeMO0O0O0O0OOOODOOOOOO ()0 (3)00000O0OO
MO RO0O (Rmodule)DOODDOOO
(1) (D0O0D0) (ab)x = a(bx) (Va€ R, ¥Ybe R, Yz € M)

(2) 1000000) 1gz =2 (Vo € M)
(3) (00O0DO) (a+b)x =ax+ bz, a(r+y) = ax + ay (Ya, Vb € R; Vz, Yy € M)

ROOOOODROO0D0 ROOODDDODODOO ROODODODOODODOOO Ogz = 0pr, a0pr = 030
a(—z)=(—-e)x 00000000000 0O0OOO0OOOO

O0ORO0 MOO (DOODOOOOOUOOODOOOOOOOOOO)0D00O00O0O0OO (90ooo0
O0OMO ROO (Ralgebra) 00 R-OODOOOODOOOO
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(4) a(zy) = (ax)y (Va € R; Yz, Vy € M)

00000000 R[X,.., X,), 0000000 R[[X4,.., X,]0 ROOOODOOO0ODODOSO R
00O00o0DoDOoRO S-O0000O0O0O

MO ROUO0OOUDUOODOOO NCMOOOD (5),(6)D0000O0OOND ROOOOOODOO
O0O0ONDO MO ROOODODOODDOD ROODODOOOOOO

(5) z,ye NOOO z+y€ N.

(6) ae R,z e NOOO ax € N.

MO ROUOUONO MO ROOOODOODDOOODDOODOU M/NOOUOO ROUOOOOOO
O0M/NO ROOOOOOODO

MO ROOON;,CM (i=1,...,n)0 ROODOOOOOOO

(EZGNZ}
0 RRODOODOODOO000OON,,.., N, ODODOOOON; +Na2+---+N, 0O ZNiDDDDD
i=1

N1+N2+"'+Nn={zxi
i=1

MO ROOOxq, 2z9,..,2, € MOOOOOOOOO
N:{Zaixn
i=1

O MO RODODOOO0ODOO0O0 NO Ray+Rag+--+Rep 00 Y Re; 000000, 2n
i=1

a1, 9,. .., Ap € R}

0o0ooooooo MO ROODOOOOODO

000000 ROODDODO MOOOOM = Rx1+Rxe+---+Rx, 000D 0O 24, x2,..., 2, € MOO
O000000OMODOOOO (finitely generated) D000 00 Day, @2,..., 2, O M OO0 0O (generator)
goooooooa

0017 (0000)RODOUOCOOOOROOOOO IO RO ROOODOOOOODODOIO RO
0000 (ide) 0000000000 0OOO0OOOO (1), (2)000000000O00O0OO0ODOOOOO
(1) z,yeIDDOO z+yel
(2) a€e RyzeI 000 azx el

L,.,,0 ROODOODOOODOL+---+1,0 ROODDOOOROOOODOOODOO

1, To,..., Ty, E ROOODOOOOOO RO ROODOO I =Rz +Rros+---+ R, 0 ROODO

000000000 70 (21, %2,..., %) 00 0@ R+ 23R+ +2,RO000Y ¢,RO0000000
i=1

r,.,2, 000000000 ROOOOOODOOO

OOOO0OROOOO0O I00007 = (21, @2,..., 2,) 000000 21, 2o,..., 2p € RODOOOD
ooo/oo0o00ooooogdfgzy,..,x,eROOOODOODOOODOODODODOOOO0 n=10000
I=(x)=Rr=2zRO000000 (principal ideal) 00 00

I0 ROOODOODODOOD R/ID ROODDDOOOab=ab(a, be ROOOODOODOOO 71000
00000)0000000000R/I0 ROUODOODDOUDOODOUOUDOOOOD

ROOUOOO S(S#R 0000 R/SOD0OC0UO0O0DOODOUOOOOOUOOOO1IeSO
0001=000000000

o0 1.8. ROOODOOIO ROOOOOO2xeRrROO00O00O0O00O0O02eIO0O0 I=RO
ood

O0.2z'eRO0DDO0ODO0O0 aeROODDOOO(az")eR,z2€l000a=(az )2l 0000
oboobRcI/IO0ODOOICcROOODOOODDI=RO0ODOO 0

0019.000 ROOODODODOODOODODDOOODOROOOOODO (0)O0 ROOO 20 ((0) #R)
ooooooooon



00.000000 ROODOO(0)=RO,R=Rl=(1)00000000 (0020000000
ooooo.)

RODOODIODOOODO I#(0)00000#£2€I00000002000000000000
00 I=RODO0O

OD00OROOODOO0O0ODODOOOOROOOOODODODDOOOD 0#4#2x€ ROODODOOOI = Rr (O
000000)00007#(0)00000007/=RO00001€eR=1I={azx|acR}0000O
ax=10000 ¢€c ROOO0D02z000000000000000000I#R0000 O

2. 00000000DOO0O0ODOOO0OOn

0021 (00000)R, SO000OOUOOOD fftR—SO00O0O (1), (2)00000O0OOfO
(00D0D00DO0)000 (00) (homomorphism) 00000 OO

(1) fla+b) = f(a)+ f(b), f(ab) = f(a)f(b) (a, b€ R)

(2) f(1r) =1s

D00D0D00f(0r) =0s 000000000ece R0 ROODDDOOD flaY) = f(a)~' 0000
fle)O SOOOOOODOOOO0OOOOOOOUOOOOODOOOOOOOOOOOOOO
0000000 fR— SO 100000000ae R, 2€SO000 ax=f(e)xr 0000000
oopoosSOo RO0O00O000OoO

o000 ffR—SOO0O0O0O0O0OOOf S —-ROOO0OO0DOO0O0DOOO0OO0O fO00OO0 (O

0)0000000fR-—=S00 R2SO000O

M,NO RODDODOOD M- NODOOO (1), (2)0000000f0 (RO0O0O0O0)D
00 (D0)000000ORO0OD (DO)ODDOOOOO

(1) fl+y) = f@)+ ) (5, y € M)

(2) flax)=af(x) (a € R, x € M)

OOORODOOOD ROODODODODDODODOOOODOODO1IODOODOOD

oooono M —-NOODO

Kerf=f"'0)={aeR| f(a)=0}, Imf=f(M), Cokerf=N/Imf
O00O0OKerfO MO ROOOO,Imf0 NO RROODODDOOOOOfO0DD000O0OOfOO00O0
O0000000fM-SSNOO MNOOOO

D00000000000000000 Coimf:=M/Kerf=ImfO00DD0D0O0O00 ROODOO

O00000000O0Coimf 0000000000 (MNUOU0OO0DOO0DODOOUOOOOODODOO
O CoimfOOOOOO.)

A, BO ROOOOOOODO ffA—-BOO0O0O0OOOO0OOOOOOOODOO ROOOOCCODOO
0000000 f0 ROODOOUOOOUOD (DO)ODDOODOO

00 2.2.(00000,etc) R, SO0O0O0O0fR—SO00000000O000O000000OO0

000

(1) f(R)O SO000O0D0D00D0

(2) Kee fO ROOODOOOOOO

(3) JO SO0DOD0O0D000O0 f(J)O ROOOOODODOODO

(4 fODO0 JO SOOODDOOOOf(fY(J)=J000000000J;,J,0 SO00000
0LGhRODDDfY(L)Ef(hLDOD0D0DOO

(5) fO000D0 I0 ROOOOOODOOOf()0 SO00000000(@MOOfO00000000
oooo.)

(6) f0DD00L,,0 ROOODOOOOKefC L CLOOOOODDO0DOOf(L)G f(l)D
0oooo

(7) R/(Ker f)= f(R) (00000000)0000

00. ()0 (6)000000000000000
(7)0000000000f000000000 f:R/(Kerf) — f(R)O00000O00O0O0O0O0O
0000000000000000000000000000000000000000000 O
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00 f(R)=Imf0 SOO000O0O000OR#£0,S#00000f(R) 0 SO000000000
ooQ

00 23.(000000000000)ROOOO IOOUODODOOUOODOODO

(1) a,beR,abeI 000 €I 000 bel000000OOI0O ROOOODODO (prime ideal) O
000000000000 Oa, b¢I000O ab¢IDOODO

(2)I§J;RDDDDDDDD JOOODO0O0DO0OOI0O ROUDOOOUDO (maximal idel) 0 00O
ooog

o024, ROODOOO/O0DOOOODODOO

() JO ROOOOOOUUUDOOUOUOODOOOUOOR/IDODOODODOOOOOOO
(2) IO ROOODOODOUOOOOOODOOOOOOOOR/IDOODODOOOODOODO
(3 ROUOOODDOO ROUOOOODOOODOO

(4 ROODOODOUOOUOOUODOOOUOOO(MOU RODODODODODODUUDOUODOO

00.000 «cROOODOI00000 «00000 @eR/ID0O0000O000O

() I0 ROOODDOODODOOOR/ID 000020 @beR/I(a,be R)ODOOD00O0OO0O
a¢l,bg¢g 0000000000000 ab¢ I00000000@#£000R/IDOOOO0DO

0000000 ICROODODDOODOO0O0Oa¢I,b¢l,abel 000 aq,be ROODOOODN
R/I0 000020 @,beR/I (a,bc R)ODOO00G#0,b#£0,ab=00000R/I0 00000
00000000 R/IDDOOOOO

(2) R/IDO0D0O00O0O0OOOO0OO ffR—R/I0OO0OOO0OOOISJGROODOOOOJ
0000000 f(J)0 R/IDOODDODDOOR/IOOODOOD (0)0 R/IDOOCODOf(J)=00
00 J=1I,f(J)=R/I0D00 J=ROOOOO0OODOO
O0O0OR/I0000D000D000O0000O00 @eR/I(eeR)D0O0O000J=1+Ral I00O
00000e¢I000 ISJOO000000000 J=ROOO l=2+4+re0000 z€l,7€R
O0000re=10000e00000000000000000000ICJCRO I0000000O
oooo

(3)00000000000(1),(2)000000

(4) ROOOOOOOa beR,abe (0)000 ab=000000RO00000 ¢=0000 b=0
0000ee(0)000 be(0)00000000(0) 0000000000
ROODDOOODOOOOO0#a¢ (0),0#£b¢(0),0=abe(0)000 ¢,be RODOODMO(0)O
ooooooooo O

0025 . ROODOODOR#4#I0000000000000Icm 000000000 mO0O0OO
O0{@OooooUooooooooooo.)

00.A={J|JO ROODOOO ICJSR}0DOO0DOO000000D ACQ(0)0000
0000000000 (tatally orderdset) 00 0000000000000 0000000000DO0O

00 (partially orderd set) 000 0.) £CcADD000000000000000supL=|JJ€eA

Jekl
g00o000DOOo0OO000DOOo00DDOD0AQCODOOOO0ODOOOO0ZomOOODO0OO0OO0 mO

DDDDDm%J%RDDDDDDD JOOOOOJO mOODO0OO0O0O0 AODDOOOODOOO
00dmOO0OO0O00O0O0O0OOO 0

0026. 000 zZ0000000000000

() Z0DOOOO0 I00000000 n0000I=(m)=nZ0000000000

(2) (000000000 JOOODOOO pO000I=(p) 00000000(p) 00000000
ooo

O0.()ID (0)00D0 zOO0OD0OO0OOO0O0Oxzel000 —zxzel0000I00000DOODOOO
1000000000000 nO0000OI=(n)0000000 2zl 000020 nO00O0O0OO g,
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0000 r00000Sr<n,r=2x—-ngell0000n000000 r=0002=ng¢€nZ=(n)
D0000000IC(p)0000(®) cI/0000000I=(m) 0000

(2) p0000000Z/(p)=F,000000(p)00000000000000000000000
O00r0000000 Z/nZO00OO0000000 O

oboocooOobOOoobooooooooobooooooobooooooooooooon

0027 KOOOODO10O0OOOO K[X]O0OOOOOOOOOOOO

(1) K[X]0O (0) 0000000 JO00000000000 f(X)eK[X]0OOOI=(f(X)) 000
0oooooo

(2) (000000000 I00000000000000 p(X)0000I=(p(X))00000000
(p(X))DOOO0O00O00000

O0.(1)I0 (0000 K[X]0OODOOOODOO/00000000000000 #(X)0000
f(X)00D000000 @, 00000a;'e K CK[X]OOO a;'f(X)eI 00000000000
00 f(X)OOUOoOoOOoOOoOoooOooooooooo

I=(f(X)0000000 ¢(X)eI0000g(X)0 f(X)000000 ¢X), 0000 r(X) O
O000Odegr(X) <deg f(X), r(X)=9(X) - f(X)g(X)eIOOOOdeg f(X)DODDOO n(X)=0
00g(X) = f(X)g(X) e (f(X))00000000I=(f(X)0000

(2)Z0000000000 0

0028 R SO0000fR—SO0000O00O0OO

(1) JcSOOO000O0O0000000f Y (J)£R000 f4(J)0 ROOOOOOOOOO

(2) f000D0ICROOOOOODOI>KerfO0O00000O00f()0 SO0000000000
00I00D00000000 fJ)00000000000

00.(1)000000000000000 R/fY(J)— §/JO0000000000000000
000 R/f~YJ)c S/JOO000S/JOOO0O0O000OR/f(J)£00000R/f~1(J)#£000
00000000 O0R/f(J)2f(R)/(JNf(R)CS/JOOOOODOOOO

(2) 000000000 ¢:R— S/fI)00000Kerg=I0000000000000 R/I
S/f(I)00000000000000 O

3. PIDO UFD

00 3.1.(PID) 000 ROOOOOI=(e)=Ra(ec R)O0O0D0DO000O0D0O000O0000O
ROOUODOUODOOROOUODOOODOOOOUOUDODOUOOODOOROOOOOODOOO (Principal
Ideal Domain), 00O PID OO OO

0000zO0OO2600 PIDO0O0OODKOOOOO KOO 100OO0O0OOO K[X]OOO 2700
PIDOODODO

00 3.2 (000000)RODDOO0O#Aze ROODODO

(1) 20 ROODO (irreducibley 000000y, z€ ROz =y 000 y0OOO 0000000080
00000000000000 ¢y, 2€e ROODD 2=yz00000002 000 (reducible) 00O
googo

(2) 20 RODD (prime) 0000002 £000000000 ()0 ROOODODDODDOODO0DO
ggo

3) z,y e ROODODDODODOUDOUDODOOUOOD weROODOD y=wx000000000O0O

(4) z2=yz(y,z€ R)OOD0O020 yOOO (multiple) 00000,y 0 2000 (divisor) D000
D0DO00000yx 0000000 (z)C(y) 0000000

(5) =412 Yn (Y1, 2.,y 0000)0000000000 20000000000
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(6) x=11Y2  Yn =2122" " Zm (Y1y-+ s Yn, 21,-- 2, O 00)00000000000Om=n0
00001,2,..,2,000 (0000) iy, dp,...,4, 000000000 j=1,2,..,n000 z; 0
v, 00000000020000000 =419 Yo = 21222, 000000000000
Ooooooooooboooboooooooo

033. R=2Z[V5]={a+b/5|a,beZ} 0000RO QOOO0OO00OD0OO0O000O

(1) r=a+b/5€R(a,beZ)0 RODOODODDOODODDO0O0DO0O000D0® -5 =410000
ooooo

(2 2,v5+1,v56-10 ROODDODODODO0OO0DODODMMOD: z2=a+b/5(a,beZ) 0000
N(z)=l|a>-5b?|€Z00000N(zy)=N(z)N(y) 0000000000000000.)

(3) 4=2x2=(5+1)(v/s-1)000000000000000000000O

00 34. 00 ROODOODOODOODOOODOOO

00.peROODOOO0OOp=ay (r,yc R)OODOOR/(p) 0000000000007 =p=0
O0O0O0OR/(p)DOO0O0O0O0OZ=0000 y=00000000000000Zz=000000000
x€(p)0000z=pz(3ze R)0D0000p=ay=pyz00 plyz—1)=00000p0000O0O0
U0 y>=100000000y00000DO0O0p0O0ODODODOOO 0

00 3.5.(UFD) ROODOOOOOOO (1))D0OOOOODDOOROOOODOOO (Uniquely Factorization
Domain)0 000 UFDO OO0
(1) z€ ROODOOO 0000000000000000 p1, poye.pa 0000007 = pipa---pn
Od0o0doood 000000000
gdodooooooooooobooooooa

00 36. RODODOOpD ROODODOOOOODay,..., an € R, ajas---a, €p 1000000
1<i<n00000 q,ep0000

Ub.n0000C000C0DOOO0COOOCOODOOOODOOODODOO 0

00 3.7. ROUFDOOOOODODOOOODOOODOO
(1) RODDDOODOOOOOO
(2) p;yq; 0 ROOODwOO0O0O000Opipe---pn =uqiqe---¢,, 00000000000m =n0
00001,2,..,n000 iy, i,..., i, 000000000 j=1,2,..,n000 p; 0 ¢, 000
gooo
(1), (2)D00RUODO 20000000 z=wy1y2--yn =2122--2, 00 00000000O0OO
O00000OROODOODOOODOOODOODODODODODODO

00.(1)200000000000z=pip2---p, 000000000000R=20000000
00000 p, 000 (p--+p,) 00000000p, 0000000000000pe---p, 00000
00 Ops, ps,....p, 0000000000000000000z=p,0 20000000

2)mzn0000000 (m<nO0 g1+ gn=u"'p-p,)0n00000000000OODO

n=10000ugq - gn=p1 € (p1)0000(p)0000000000000000 g€ (p1)00
00+:0000¢q,...,¢.000000000000000¢ € (p)00000000¢; =ap; (3a € R)
00000000 UOp; =p1(augeqs - ¢n) 000 0p, 00000000 Daugags--- g, =100000
OOm=2200 ¢, 0000000000000000O0m=10 eu=10000¢ =ap;d aO0O0
gooooop 0 p0oooooggd

n=22000n-100000000000qiq2-@m=u"'pip2---pn €(p1)00(py) 00000ODO
D0D000D0000 ¢ € (p) 0000 i0000qy,...,¢.000000000000000¢ € (p1)
00000000¢ =ap; (3e€e R OU00ONn=1000000000pm0 oUO000000O
0000000000paps - pn = (au)geqs-+ ¢, 0 () 0000000000000 00O00mMm=mn
0 ¢,.,.000000000000000 ps,...,p, 0000000 0

7



00 3.8. PIDO UFDOODODO

O0.ROPIDOOUOO#A2p€c ROODDODOODOOOOOz 000000 ODOOO0OO0OOODOODO
googooo

(o) 00000000 2p=200000000002, 00000000000 25000(x) 00
0000000 m D00O0OORO PIDOOOOmy = (py) (p 00D0) 00000 € (z0) C (p1)
O000xzo=p1z1 (3z; e R) 000002z, 0000000002, 000000 0OODOOOO

000 0000000000000z, =peze (po 000002, 000000 0OO0D0O0O)000CDO
000000002, ;00000000 02p_1 = ppan (po 000002, 000000 0000)0
000000000z =pips-puzn, 00002, 000000000 2000000000

0000000 neNOOO D2, 000000000000000002,_1 = patn € (z,) D00 O
(xp-1) C (zn,) OOO0O0O00O (zp-1) = (x,) 000 2, € (xp—1) D000z, =bz,—q (3be R)OO
002y 1 = (bpn)Tn_1,pp =b1 000 p,0000000000000000000 (z5_1) S (2n) O

o0
000l=|J(x,)0D0ODI000000000000000007=(¢)(3ccR) 00000700
n=0
000000 neNOOOO c€(x,) 0000241 €I =(c) C(x,) 00002041 =vx, (JveER)
0000000002, = pop1Zatt = (UPpns1)Tn, prsr =v— 2 000 pyy 000000000000
ooao 0

00 3.9.PIDO0OO0OO(O)DO00O00ODODOOOOOOOOOOOOO

DO0. RO PIDODO() #p G ROODOOODOODOOp=(p) (p0 RODD)ODOODOOpO
00 ROODDOOOO mO000000m=(n)(mOd ROOO)00D000pe (p)C (m)D0ODO
p=am (3uc R)OODODORDO UFDOOODOO0O 3900 p0 mOO000 «0000000000
0 (p)=(m)0000p=(p) 00000000000 O

00 3.10. ROOOOOOOOPg, p1,.-,p¢0 ROOOOOOODO

po§p1§p2§-~-§pd @
00000000 @O0 RODUODODODDODOOOJdODOODOOODDODOODODOODOO oOoooOooOO
000000001 0000000U0000 pp0000 OOODO 1OUDUOO)OROOOOOOOO
00o00oooooOobooDD 40000000000 0D0D0D0000 KruldmROOOORDOO
0000 (Krull dimension) 0000000 de NOOOOODO 400000000000 OOOO
KruldimR=coOOOOOO

003.11. (1) KOODOO KruldmK =00000
(2) RO PIDO0O0 KrulldmK =10000

00. ()0 KOOODOOO (0)0 KO 2000000000000 (0)00000000000
000000000 (0000000000000

(2)PIDRO (0) 00000000 (p) 0000000000000 10000000 (0)S (p)0
0ooo0o0ooo0 O

00 3.12. KOO R = K[Xh..., Xn]7 p; = (Xl, Xo,..., Xz) C R DDDDR/]JZ = K[Xi+1,
Xit2,., X, 000000000 0Op, 0O ROOOODOOOUDODOODOOOOOD nOOODDODOD
0 Sp SppS--Sp,00000KrulldimK[Xy,..., X,] 2n00000000=n000000
obooobooooboooooooooooooooon

4. 0000

0 KOoOoOooOo K[X,,..., X, |0 UFDOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
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00 4.1.(00000,00000) RO UFD, 21, 23,..., 2, € ROOO0O0 00000000UFD
0000000000000000002,...,2,00000000000000000000 py,..
p,00000000i#;000 p;0 p; 0000000000

T =upytpy o plit (v 0000000 ¢,;00000)

b

gooooooo
m; = max{eld, €2 5y en,j}? lj = min{elyj, €25y end}
oo
LCM(z1,...,@n) = p1 ' py 2 - ppn,  GCD(x1,...,2y) :plllpl; copln

00000LCM(zy,. .., 2n) o GCD(z1,...,2,) 00000000000 0000LCM(zy,..., @) O
z1,...,2,) 0000000000000 (Least Common Multiple) 0 0 00 GCD(zy,. .., ,) O 21,..
2,) 0000000000000 (Greatest Common Divisor) 0 000

R=K[X](KOO0O)OUOOooOoOooOooOooOooOooooOooooooooooooooooooo
go0odooooboboooooooono

b

00 4.2. ROODODOOOr€eROODOOOOOOO
RIX]/rRIX] = (R/rR)[X]

000000000OrRO ROODOODDOOUOOOCRX|)UO RX|OODOODOOUOUDODODOOUOOrO
RODOOODO r0O RX|ODOOOOD

O0.ec ROOD0ODOrROO0OOOUOOO @eR/rROODOO

F(X)=an X"+ an 1 X" P4+ a1 X +ap € RIX] 0
0000f(X)=a,X"+an X" '+ ---+aX +a € (R/rR)[X] 000000000 ¢: R[X] —
(R/rR)[X] 00009 000000000000Kerp=rRX]000000000 f(X)€rRX]O
00 f(X)=00000OKerp d>rRX]0000 B
Kerp C rR[X] 0000 @MOOO0O f(X)0000 f(X)=0000 ay =ap-y=---a; =ag =0
DDDDan:’I"bn, an,1:7’bn71,..., CL1:7’b1, ag = rby (bn,..., b(]ER)DDDDDg( ): b, X™ +
4+ b X +by € RX]0D00D00f(X)=rg(X)000O000D0O0Kery CrRX]0000000000
000000 @: RX]/rR[X] = (R/rR)[X]000000
rRO ROOOOOO (000 »0 ROODO)OOOOR/pRODOODOOOOR[X]/rR[X] = (R/rR)[X]
0000000000 0rRX]0 RX]0O0O00OO0O00-0 RX]OOOOOOO O

rROOOODDOOODOODOOODDOOODODOODOODOOOOODDOOOO

00 4.3. ROOOOOOODOOOOOOOOOO
a
Q(R) ,7{5 ] a,beR,b#O}

0000000000000000000Q(R)0 ROOOOOOOOROO a0 %EQ(R)DDD

000 RCQR)OOOODO
000000000000000000000000000000000000000000000
000000000 RO UFDOOOO000000D00000O0D0O0O000000O0000000O
QR) 00000 QR)[X]0 PIDOODO UFDOODODOR[X] C Q(R)[X]DO00DQ(R)X]000
0000000 RX]ODDOOO0OOODODO00O0

00 4.4. RO UFDOOO R[X]O UFDOOODO

00.0000¢(X ZleeR |]0000000000000 (by,..., b,)=RO000000
g(X)DDDDDDDDDDDDD

¢g(X)DOD00000f(X)eRX]OOOOK=QR) 000000 A(X)eK[X]OOO f(X)=
¢(X)n(X)0D00000000000000AX)EeRX]00000000000O

9



MX)0DOODO0OO0000000 ¢, 000000 d;A(X)0000000000 d,0000000
0 0ho(X) = (di/d2)h(X) 0000 ho(X) € RIX]00hy(X)0OD0DO00000000000 dy/dy
0000000 d,0000000000000d1f(X)=dog(X)ho(X)0OO0OO000d, 0 RO
000000000004 000000000 ROOD pO000D000pR[X]0 RX]OODDOO0OO
00dyf(X) = dag(X)ho(X) € pR[X] 000 Ody, g(X), ho(X) 0ODODO0DO pRX]0DO00. OO
00 d; 0 pO00D0D00g(X)O h(X)ODOOOODOOOO pO00000O000DOOOODOO
0000d; 0 ROODOOO000000000RX) = (ds/d1)ho(X) e R[X]OOODO

0000000 RX]O UFDOOOOOOO0OODO00OR[X]0000000000000000 £(X)
0000f(X)0000000000000000f(X)0 000000 f(X)e ROOODOROOO
0000000000 RX|]0O000000000

f(X)0 1000000000K[X]0 UFDOOOOK[X]000 f(X)=p(X)---p(X)0D000
0000p(X)0000000000000 ¢, 000000000 61DDDq1() (dl/el)pZ(X)D
D00q(X)0 RX]0D0OO0O0000000AX) = (e1/di)p2(X) - p-(X) € KIX]DOOOOf(X) =
@(X)h(X)0000q(X)0000000000000000000 AX) € RX]0000¢((X),
MX)ODOOO f(X)0OODDOO0000D00000000000 ¢(X), A(X)O0 RX]0DO0DDOO0OOO
oooooooo O

04.5. RO UFDOOO ROOnOOOODOO R[Xy,...,X,]O0UFDOOODO

I O

0 n=10000000n220000000 R[Xi,.., X,—1] 0O UFDOOO OR[Xy,...,
] [X1,..., Xnq])[X,] D UFDOOODO O

(R

04.6. KOOODOO K[X;,...,X,]0 UFDOOO0O

O0. K[X;)]O UFDOOOOO 0

.K0ooooo

)eK[X]D 10000000000000K[X]/(f/)0000000000(f) = (f(X)) =
)K[X]OOOOo

)=aX +b,a#00000K[X]/(f)2KODOOO

)0 R[X]020000000000R[X)/(f)=*xCcO000

0. (1) f(X) e K[X]0OOOOODO0OOOO0O00O(f)0000000000K([X]O PIDOO
f)000000000K[X]/(f)00000o

(2) 00 ¢: KIX] — KO ¢@X)) =g(-b/a) € K (9(X) e K[X])DOOOOOOODOeODO
O0000000000000000000000¢(eX+b)=0000 (aX+b) CKerpOOOOO
O0g(X)€Kere 00D DO0OOODNOOO00D000000¢X)O (eX+b) 000000000
g(X) € (aX+b)00000000Kerp=(aX+b)000000000000K[X]/(aX+b)=K 0O
oog

(3)20000 f(X)=0020000000 X=p+q/-1(p,¢qeR)0000O000 ¢#A00000O

000 ¢(X) e K[X]OOO ¢(X)0O f(X)ODODOOOD ¢(X),0000 r(X)=aX+b0000O
0(g(X)=gla+b/=1)=alp+qy/-1)+beCOOD0000 ¢p:RX]—COO0O00pDOO00O
00000000000000000000

Kerp = (/) 0000000¢(f) =0000 Kerp D (f) 0000000 ¢(9(X)) =0000
ap+b=0,a¢g=0,¢#0000a=0,b=00000¢(X) e (f/)0000000OKerp =(f)00O
RIX]/(fyxCcODOO O

0

5. 000000

00 5.1.(00) Ry, Re,..., R, 000000000000 Ry xRex--xR,0 (00000000
O00000)R, @R @+ ®R, 0000R, ®Ry®---® R, 000 0a=(ay, az,..., an) (a1 € Ry,

10



as € Ry, ...,an € R,)0000000000000b = (by, ba,..., by) (b1 € Ry, ..., by € Ry) 000 O
ogooo

a+b=(a;+b1,a3+bo, ..., a,+0by)

ab = (a1b1, agbs, ..., apby)
D000D0D000R @R @ ®R,00(0,0,...,000000(1,1,...,1)00000000000

OO0DRi®R®---®R,0 Ry,.., R, 0000000R1®---®R, 0O @RiDDDDD
RDDDDDM@N&“wMﬁDRﬂDDDDDDDDDAﬂxhﬁxm;ELDAL@N&@M@AQ
ooboog ROOOOO
(@1, )+ Y1y Yn) = (X1 + Y1, ooy T+ Yn)
a(zy,...,xn) = (az1,...,az,)
(1, 20), (Y1, yn) EM1@®---®M,,ac R)OOO0O0 My®--- &M, 0 RRODOOOOO0D

DALWWMﬁDDDDDDDGMWDDDDD
=1

R,SO00000000 ReSOOO0DOOOOOOOOODON(L,0),(0,1)eRepSO0OOOOO0
(1,0)(0,1)=(0,0) 0000000000000000

00 5.2 (000000)RODODOOOI,JO ROODOOOOOO

J = { i Cbibi
i=1

0000IJ0O ROOODOO0O00000000000000000{aeb|acl,beJ}0 ROOOOO
000000000000 [JOOOOO00OO000oooooooooon
L,L,..,I,0 ROODODODODODODOO,O0OOOO0ODDODOODOODOO

Lily- Iy =(Lily Ina)ln
gooooboboono Li---, 000000
LL =L, 0000O(LL)Is=L(I,I;) 00000000000000000LI,---1, 0000
oobooooooooobOooooooboooooooooon

reNOd CLiEI,biGJ(izl,...,T>}

053 ROOODOONL,L,..,I,0 ROOODOOOOOO

(1) hnLN---NnI,0 ROOODDOOOOOOODO0DO

2 Ll,--I,chLhnkLn---Nnl, 000000000

(3) R=7z0000 I=(6),J=(8)0000IJ=(48),INnJ=(24)00000000000000
1JGINnJOoO0oO

00 5.4.(00000000)RO0000I,L,...,I,0 ROOOOOO0D0D0000000 1<i<
j<n000 L+L;=RO0D0000000000000 I, h,..,, 0000000000000
000000000000
(nfﬁwbmgm ‘nl,)=ROD00
(2) Ii1,-- n_hmbm NI, 000000
(3) R/(LiLs---1,) = (R/I) & (R/L) & -- & (R/I,) 000000
00.(1)2<j<n000 L4+I[,=R>10000a;+b;=10000 a¢;€h,b;el; 0000
00000 ¢;eRODOOODO

1= H(aj +bj) :b2b3-~-bn+Zajcj
j=2 j=2
000000000000000bgby-by € LNIzN--NL, Y aje; € L 000016 L+ (INI5N

j=2
NI,)000000 1800 (1)0D00OO0OO
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(2)n0000000000000NLL=LNLO000D0000000az+by =1, as € I,
b LOODOODOOOO 2 hNLO0O0O0acl,zchL000 apze 1L OOOOOOOz € I,
bo e L, 000 zbo e (L, OOOOODOOOx =asx+aby € I, OOODOOO0OOOL NIy C 11,0
oog

n=230000000000000LI3---1,=0LNI3N---N[, 00000 000L+1Is---1, =R
ubdobO»n=2000000000

LIy Iy Iy=L(L Iy L) =LN (L I)=LN(IN---NI,)
O0oOoo(@)oooo

) I=nLhL I, =ILNnLN---NI,0000ec ROOOOL 000000000 [a]; € R/
D000/ 000000000 @€ RAID0ODO00000ae ROOD ¢(a) = ([, (a2 -
lal,) € (R/I1)® (R/I)®---® (R/I,) 000000 ¢:R— ((R/I1)®---®(R/I,)) 00000¢
goobooboooobobooboooobooboon

¢000000000000000 (21,..., 2) € (R/)®---&(R/,) 000000 r; e ROD
0 I]:[Tj]jDDDDD

I, 000 L,.,, 000000 J, = an O000()O0Oc¢+d, =10000 ¢ € Ii,

i#k
dp € J, 000000, =0000 [de)y =10000000j#£k000 J,CI; 0000]dg]; =0
0000r = mdy +12de +---+1,d, 0000j # kK000 [rdjlp, =000000000000
[l = [redi)e = [re)e =2, 00000000 ¢(r) = (21,...,2,) 00000000000

Kero=10000rel000 [r;=0000 ¢(r)=00000ICKerpO0O00OO

O00be RO o(r)=0000000000f),=000rel,00000000r€en---Nl,=1I
O00O0OKerpcIOOODOUOOOOKerp=1000000000000@B)0000 0

05.5. RO PIDOOpy, pa,...,p, 000 20000000000000000ey, es,..., 6, € NO
O0a=pfpy---pt» 00000000
R/(a) = (R/(p1")) & (R/(p5?)) & -+ & (R/(py"))
oDooooo

00. L =0(p*)0000i#;000 L+L;=RO0000000000000000000O0
O0L+I;CRO0O0O0L+;000000000 () (¢000)000000p €(q)0 p,000
000 p;=¢0000000 p;j=¢0000p0 p; 0000000000000 0

0 5.6. (1) RIX]/(X2—1) =2 R[X]/(X +1) @R[X]/(X —1) *R&R
(2) CIX]/(X2+1) = C[X]/(X +vV-T) @ C[X]/(X —V/—T) =CaC

00 5.7.(Q00200) f(X)=X?>4+aX+beQX]0 QX]00DO0OODODDOODO(f)D
QX]00D000000000K=Q[X]/(f)000000000000000 QcQX]00000
0QX]—-KDODODOD v:Q-KOOOOODOOeDDO0O00 QcKOODOODODOOOOOO

2 4p VaZz—4b  k
f(X)=00 COOODODOO0 100 X:g+%mmmmm%:jmwm 100

0000000mO00020000000000000)00000000000O0O0
K = Qlym) = {x+yv/im | 2.y € Q)
0o0o0dooDoooooooood0 KO QOo 220000049

00000000000D00000000000000000RDOO00000 R(X)]0000000
O0O0O0ORO UFDOO R[[X)|]0 UFDOOOO0OOOOOO000KODOOOO K[[X])]0O PIDOOOO
000000000000000000000

0058 ROODOOODOf(X)=) aX"eR[[X]] (qx € R)OODDOf(X)0 R[X]] 000D
k=0
00000000000000a 0 ROODOOOOODOOOOOO
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00. g(X) =) X" e R[[X]], f(X)g(X)=10000000000000000000000
k=0
aphp=10000a,0 ROODODOOOOO
O00a 0 ROODODODDODOOOOOOOb =6'000000000b,...b,cROODOODODO

1 n
00000 byyr=—— aby 0000 by € ROODDOOD0O0000000000000 {b,}
ao
k=0

DDDDDDg(X):ika’“GR[[X]]IZIDDDDDf(X)g(X):1DDDDDDDDDDf(X)D
R[X] 00000000 0

059. KOOOS, = K[[Xy1,..., X,]] 0000 f(X;,..., X,) € 5, 00000 ac KODOOO
f(X1,...,X,)0 8§, 000000000000000000ae#00000

00.S=K,S5,=5.-1[X.]](neN)OOOOODOUOOOOOOO,000000O0O0O0O0O0OO
ood O

05.10. KOOODOO K[[X]]O PIDOOOOOOOIO (0)00 K[[X])]DOD0O0O K[[X]) 00O
00000000000 000 I=(X") 00000

ODO0. 10 (0)00 K[X) 0000 K[X)] D00D000000f(X) = Y a,X" € K[[X]],
n=0

f(X)#00000a, #0000000 n000 ordy f(X) 00000 A(X) 000000000
O00O0Oordx0 = 4o 00000000/ 00000000 DO0ODOOOOODO 100 f(X)OOO
ordx f(X)=n000000O0OI=(X")00OD0O0OO0O0O0ODOODODOO

F(X) = X"f1(X) (fi(X) € K[X)) D000 £(X) 00000 0000000A(X)f(X)=100
00 f(X)eK[X]]0DODO0OOO0O0000X"=f(X)f(X)eIOOODO(X")cloooO
[IC(X™0OO0O0ODI0 00000000 ¢(X)0 ordxg(X)=n0000000g(X) = X"h(X)
(M(X)e K[[X])0OOOOOOO0ODOICc (XM Ooooo O

6. JgOooooOd

RDDDDDDDDDQUDDDDDDDDDDDDDDDD%z%(m@qdeﬁb#Qd#OD
DDDDDad:MDDDDDDDDDDD(DDDDDDDDDDDDDDDDDDWDDDD§:§

(e,fER,f;éO)DDDD%:§DDDDDDDDDDD(DDDDDDDDDDDDDDDDDDD

00ooo)o
§=§szj=demmmmmﬁ:mmtJmﬁdzm@fza@f:@jwz(@wz(wmmmmm

0000 (af —be)d=00000RO000 d#£0000 af—be=00 af =be 00000000
a e

¢_Cpooo

b f

ROODOOOOODOOOdODOOO0OOOOO0OO0OO af-be=0000000000O00OOO
goboboooobboboboooooogoon

00 6.1.(0000 SO ST'R)ROOODOOOOSCROIODOONODOOOSOOD (1),(2)00
ooooosSoooooooooooo

(1) z,ye SOOO zyeS.

(2)1eS000¢8S.

000000 (2)000o000oooo0U 620000000000

OO0 SxROOOO ~0O0O
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O (s1,71) ~(s2,m2) <= 00 te€SOUOO0ODO (8172 — s272)t =00
0000000 00000dsy,ss€8;r, e ROODODOCDODOOD ~O0000O0D0DO0OO0O0OO0ODOOO
620000008 'R=(SxR)/~0000(s,r)000 ~0000000 ~eS"'RODOODO
s
1

000D00DO000000S'RODOD 2 =220000 (sir—sem)t=0(3teS)00000
S1 S9

sire =6 00 00000000D0000000O000O0O0O0OOS'ROODODOOOOOOOODOO
ogoodg

7”1_’_7“2_827“1—%917”2 riT2  T1T2

S1 S92 S182 ’ S1 S2 S182
00000 welldefined 00 0000000000000 0O0D0DOOS'ROOOOOOOOS RO
SO000 ROOODO (localization) 00O O0OOO

00e6.2. (1) 00000000 ~O0000O0OOOO
(2) 0000000000000 O0O0OOUO0OOO

O0. (1) 0000 (s1,71) ~ (82, 72) = (82, 12) ~ (s1,r) 0000000 (s, 7))~ (s, )O0O0O0O
DDDDDDDDDDDDDDDD(S1,T1)N(82,T2), (SQ,TQ)N(Sg,Tg)DDDDDD tl,tQESDD
oo (517‘2 - SQT’l)tl = O, (SQ’I‘g - 83T2)t2 =00000o0ooo 81T2t1 = 82T1t17 521"3t2 = Sg’f‘gtg ogooaao

(s173)(sat1t2) = (s2rsta)(s1t1) = (s3rata)(s1t1) = (s1r2t1)(s3ta) = (sority)(sste) = (s371)(s2t1t2)
0000 (5173 — s371)(satats) =00 00 O (sptrts) € SOOD O (s1, 1) ~ (s3,73) 00000000~
goooooood

! o/

reoryor
@) s i’ é sh 5182 shsh 7 s1sa s)sh
00000 ty,t, € SO00O0r 8t = risity, reshts = rhseto DO OO
(8211 + 8172) (87 55) (t1ta) = (r181t1)(s285ta) + (rashta)(s181t1)
= (T’lsltl)(SQSIQtQ) + (T/QSQtQ)(Slslltl)

= (sy71 + 8175) (s152) (t1t2)

/ !0 ! .7 ! .0
—2pggppftan _sntan N N gggpgpopoooo

! .7 ! .
SoT1 + 81712 SoT1 + ST
oooo =21l _"l2n0n00Q
$182 §189

rire  TiTh
=——0oodoooooooooooooon 0
5182 5189

O

000000000000000 (2)0000000000000000000
0000eSO00 ST'R=00000000000 r/s0 0/seS*ROO0DO0eS0000
(rs—0s)0=00000r/s=0/s=0000058'R={0}00000000000000 0eS00
00000
a

1€5000000000000000000 1€50000¢:R— 5SRO pla)=7€5'R
0000000000000 D00eO0000000000000ROOOOOOODOOOODOOOOO
000 0000000000

00001¢S000000 seSO0000g(a)="—eS'RODDD ¢:R— S"'RODOOD

S

0000 ¢000000000

DDDDDIGSDDDDDDD%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

oo ©oooo00D0oDDDOO0DOOOODNONonOnO
s

006.3. ROODOOOSO ROOOOOOOOOOODOOSO0000O0O00 S'ROOOOO
0000 $7'RO QR)OOODOROODDOOOOO(ROONONONONONDNOONONOOODOOOO Q(R)
ooooo.)

006.4. ROOOODOpO ROODODDOOOOOS=R—p(000)0000a,yeS0000g,
y¢pO00O00pOO0000000D 2y¢p0000ayeSO0000ecp0O00¢S,1¢p0D0
01eS00000000SO00000000O0S'RO R,O000p000 ROOOODOODO
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0o0e6.5. ROODODODODODOOD oODOOODODROOODOO 10D00DOODOODOODDOD
RODOO (local ring) D ODODDDODROODDUOODDOUOOOD mUOODAk=R/mO00O0OOO0O
O0OR,m)000O000O0O0O0O0OO(R,m,k)00000000OO0OO0O0ODODOOO

O00e6.6. ROOOOOOOOOOyO ROOOOODOOODODODOOOOOR,O0
pRp:{glrep,seR—p}
O000odoo0oooOooooooooo

0o. pR, 0 R, 00000000 OO0O0DOOO0DOOODOOOOODO (0O0DOOOOOOOOD)O
S=R-pOO0OOO

r/se€ R,—pR, 00000000Or,se SOO0O0000O000Os/re R, 0000(r/s)(s/r)=1
oooooooor/sO R, OODOOO0DOOO

DDDDDD]JRP;I;RPDDDD R, 00000 70000000000000 70 R, 000
00 1000000000000 180007/=R, 000000000000pR, 0 R, 000000
goooo

O00pR, 000OOCOOODOD mODOOO0OODODOOOO0OOOODO00OmO R, 000001000
O0Om=R, 00000000 0

006.7. ADDO0OOOOOO0OSCAODDOOOOB=5'40000¢:A— B0 ¢(a)=a/l
00000e000000000000000000
(1) I0 ADDDDODOOOIB={a/seB|acl,scS}0 BOOOOOOOODOOODOODO
IB#B0O00000000000O00INS=00000
(2) I0 ADDDOOOD INS=00000I/B0 BOOOOOOOOOOOOOOe '(IB)=1
000000e000000000000%:4/I— B/IBOOOODDODODO
) BOOOOO JOOOOOI=¢ }(J)00000J=/B0O00O0
) JO BOOOODOOOODOOI=¢"4(J)0 ADODOOOOOOO0O
)I,JO ADDDODOO JGI,INS=00000JBCIB0000
)

3
4
5
6) I,JO BOOOOOO JSIOOOOe '(J)Se '(1)000O0O

(
(
(
(

O0. 1) a,bel;s,teSO000at+bsel,ste SO0000a/s+b/t=(at+bs)/(st)eIBO
000000ce AODOOOcbeI 0000 (¢/s)(b/t) = (ch)/(st) e [BOODDOODOOIBO BO
gooooooo

J=IBO0O0O0O3zelINnS#£0000001/xreBO00O0OJ=BO00000O00O0O0OOO0O0O0OO
J;BDDDDDDDDIQSZ(DDDDDDDD

000INnS=000000000 IB=BOOOOOO seS0O0000 1=s/s€elIB00O0O0
DDDDIB;BDDDD

(2)ID0 A0DO0OODODOD0ODOa, beA;s,tel, (afs)(b/t)yeIBOOOOOO cel;u,veSO
0000 (a/s)(b/t) =c/u, D000 (abu —cst)p =000000€I,v¢ 1000 abu—csteI OO
OOcsteI0D0O00abue I 0000u¢I00O0 abel 00000000 elI 000 belOOOO
a/s€IB0O0O0O b/yeIBOOOODOOOOI/BO BOOOOOOOOOO

e !(IB)=10000000 a€e '(IB)0000¢(a)=r/s€ IBNp(A) (Irel,Is€ S)00
O0000 teSO00 (as—r)t=000000€l,t¢I0 I0000000000as—rel 00O
O0rel000 asel00s¢I000 ael 000000009 }(IB)CcIOOOO

¢ '(IB)>I000000 (00D00) 00000 '(IB)=10000

p000000000000v%:4—B/JOO000O00OD000O0OKery =9 }(J)=10000
0000000000 gA/I—-B/JOD0OO0OODO

B)e(I)cJOODOO0OIB=ye(I)BCcJB=J0O0000000zeJO z=7r/s(reA,seS)00
0000 teSO000rt/l=rt=astec JOOODOp(rt)=rt/leJO0O0 rtep (J)=100
O00000xz=r/s=rt/st€IBO0OOOJCIBOOOOOODO J=IBOOOO

() JO0O00000D00 IO0O0O0DUO0O0D00D000000x, ye A,aye I 0000¢p(xy) €J
00JO0DD0000000 o) eJO00 o(y) e JOODDODO000ze e (J)000 ye o 1(J)
gobogo/b0oooooobobogod
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(5) INS=0000000 ADDOOOO I00BOOOO0O0O JOOJ=IB,I=¢'(J)00O
0000000 1010000000000000

(6)0 (3)00000000 O

Od0de6.8. 0 ROOOOOO I0ooOO
PSP SP S G Gon=1
0000000000000 AhO0O0OO0 IOO0OOI000 (height)DOOOOOO
Po2pi2p22 - 21 2he=1
0000000000000 ¢cO00O0ODO00O cohtI 000 coheight 0000

00 6.9. ROODODDODOODDDOpOD ROOODDODDODDODOODODODODDDOOODODOODOO
(1) Krull dim R 2 htp + coht p.
(2) htp = Krull dim R,
(3) cohtp = Krull dim R/p

00.(1)0000o0o00o0

2)poSp G- Spr=p0 ROODDODODODOOq =pR, 000000000 (2), (6)0
O0gGa G- Gan=pR, 00000 R, 000000D0O00OOO

O00qSam G San=pR,0 R, 0000000000000 0p; =¢ () 0000000
00 (3),(7)000peEpi G- Gpn=p0 ROODOODDODODODOOOOODDOOOOODO

(3)¢v:R— R/p0O00D0000Op=poCm G- Gppy0 RODOOOODOOO0g =9(p;)
D0000qSm G - San=pR, 00000 R/p0000DO0DOODOO

0000 =g &m G Sa,0 RApODD0DOO00O000p =9 (q:00000

PoCP G - Gpr,=p0000000 ROOOOODOOOOOOpm: = ¢ () 00000
pSm G- Spr,=p0 ROOOODDODODOODOOODOODOODOODO O

006.10. KOOODOOODODODOORO0OODODOOOOO0OO K[[X1,.., X,]] 0 m = (X1, Xo,..
X,)00000000000000000000

b

00.S=K[X;,.,X,)]0000S/m>~KO0000mO00000000000

O0mO000000000 JOOO0DO0D0000000000f=f(X1,...,X,) €I, f¢mD
000 fO0000 «00000000e=0000 mO00000 femOOOOOOe£00000
eccKODODOOe'00000000000 f0 SO00000000000 I=500007/000
000000000000000 O

00 6.11. ROOODODOSCcROODODODODOOOO
(1) RO UFDOOODOS™'RO UFDOODODO
(2) RO PIDODOOOS'ROPIDOOOO

gb.0bbooooooooooooooo

7. 0000

o071 RODODOOI/IO ZzOOOODOODOOOODODOOODOOOOO selI0Db0 M; 0 R-OO
ob4i+1elIDD00O0 f:M;,— M0 RODOOOOOODODOOODODOOODO

fi—2 fi—1 fi

fi fi
M;—y M; My =5 My =5 - (*)

00000000 (sequence) 000000000 4,¢+1,i+2€1000 Imf; =Kerf;xa 0000
00000000 (x)00000 (exact sequence) 10 OO0 0O0
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000M;=00000R00000 f:0—M,,000000000000000f000000
00— My, 0000000000000 f:M; -»000000000000000000 M, — 0
0ooo
oooooooo
0—L-L ML N—0
0000000000000000000000000000 (short exact sequence) 0 O O 0

00 7.2 RO0M,NOOOODOOOOOOOO
1) 0—M-NODD < fO0DO
@ M-I N—0000 < fO000O
3)0—M-IN 0000 < fO0O0DO0DO

go.0o0boobooogooon O

007.3. KOOOMOOOOO K-OOOOOOOOOOOOOO
0—L-1 M- N_—0
00000000 Odimg M =dimg L +dimg NOOOOOO

00. L0 f(L)00000f(L)00000000000 MOOOOOOOOOfAZL)00000
00L000000000dimgL=(0002,.,20 LO0O0O0OO0O0y; = f(z1),..., i = fz)
0000f0000000w,.,» 0 10000000dmgM =mO000m—1000 g1, ..,
ym € M DODDD0000wy,..., yi, Yis1r-» Ym0 MOOODDODOO0O0OO0O0OgO0000000
g(n)s - glym) 0 NODOODODOODOODOOO1<4<1000 g(y) =g(f(z) =00000

9Wis1)- 9lym) 0 NODOOOODOOODOOOOOOODOD00O0 Y ajg(y;) =0 (a; € K) O
j=l+1

j=

m m l

0000 Y ay; €Kerg=ImfO0O00O0 Y %w:f(z%m>GWeKUDDDDDDDDD
J=I+1 j=l+1 i=1

Y1, ¥m 0100000001 =---=a,=00000000000000000g@i41)s-- 9(Um)

O NODODOOOOOdimgN=m-—1000000 O

O74. KOOOOM,..,M, 00000 K-OOODOOOOOOOD

fo f1 f2 o fn—2 frn-1 M, fn

0 0

M1 M2 Mnfl
0000000000000000 3 (-1)'dimgM; =0000000

i=1

00.0=Kerf; M, L5 Imf, 000000000 Odimg M; = dimg Ker f; + dimg Im f;
D0000O0Imf; =Kerfis 0000
> (-1)'dimg M; = dimg Im fo + (—1)" dimg Im f,, =0
i=1
oooooon 0

00 7.5 RROODOOOOO
0—LL M2 N—0
00000 (1)0 (3)000000o0
1) 00 ROOO M —LOO0O0Ohof=id, 00000
2) 00 ROO0 #N—-MOOOOOiog=idy 00000
3) NODODDOO ROO N cMOOOODOM=f(L)eN,g(N)=NOOOOODOOOOOO
glv:N' - NDOOOOOOOOO

0
(
(
(
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0000000000000 000000000—~L—->M—-N—-00000000000000
split0 00000

00.(1)= (3)00N' =KerhOOOOOOODOOOODO@3) = (1)00000 f(L)®N' —
f(Lyo f7Lf(L)- L0000 AOODOODO00Q2) = (3)00N =Imj00000000O0(3)
— (2)00¢:N - NODOODOOO :N—-N -SMOO00000O 0

Oo76. ROODODODOfL—-MDO ROODDDODOODOOODOODOOOOODODOOOOODOOOOOO
gooooooo
O—>Kerf£>Li>Imf—>O
O—>Imf£>M—>C0kerf—>0
0—>Kerf£>Li>M—>Cokerf—>0

0077 ROOOM,NO ROOOOO0OOMOO NOO ROO0O0O00000O0O0O0
Homp(M,N)={f:M - N |f0 ROOOOO}

00O0O0f, g€ Homp(M, N)OOOOOO f+g: M —NOO(f+g)(z) = f(z)+g(z) (x € M)D O
000 f+¢0 ROODOOOO0OD0Of+g€Homp(M, N)OOODODOOOD a€c ROOODOOD
af : M — N OD(af)(z) = a(f(z)) (c € M)DOOO DO Oaf 0 R-ODDDODDOOaf € Homp(M,
N)0DDOOOOOODOHome(M, N)ODD ROOO (D0O0DD0)00000 0Homg(M, N) O
R-O00000O
¢:L MO ROOODODDOOO0AE Homp(M, N)ODOO Ohogy € Homg(L, N)DOODODO
godad
¢*:Hompr(M, N) — Hompg(L, N)
O00000000000¢g € Homg(N,L)OUO0OOpoge Homg(N, M)ODOOOOOOOOO
ws: Hompg(N, L) — Hompg(N, M)

goon

078 ROOOL,M,N,AQ ROOODOf:L—>M,¢M—NO ROODOODOOOOOOOO
000000000000

(go f)* = f"og" : Hompr(N, A) — Hom(L, A)
(9o f)« =g« o fu : Hompg(A, L) — Hom(A, N)

007.9. ROOODOL, M, N,A0 ROOOOOO
W)L mM4N—oDDOO0OoOODDO

0 — Hompg(N, A)g—*>H0mR(M, A)f—*>H0mR(L7 A)
ooooooooo
20— M- NOoODODODOoDOoooOo

0 — Hompg(A4, L) LN Hompg (A, M) 2% Hompg (A, N)
gooboooogao

00.(1)¢*000000000000AR€ Homg(N,A) O000Og*(h)=hog=00000000
O00:eNODODOOOOODODODOg(y)=20000 yeMOOOOOOA(y)=(hog)(2)=000
O0AD0000000000000Kerg*=000g¢* 0000000

Img*=Ker f* 0000 f*og*=(go f)*=0*=0000Img* CKer f*0000000MR € Ker f*
0000000 z€ LO0O00A(f(2)=00000Imf=KergOOOOA(Kerg)=0000000
D000kM—AO000ORM/Kerg— ADODOOODOOM/Kerg= N ODOOOh € Homg(N,
A)D0000000000Ah=hog00000000Img*=Kerf*0000
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(2) /0000000000 0UO0OREeHomg(A, L) D000 fu(h)=foh=00000000 z€ A
0000 f(h(z)=000000f0000000h(z)=00 h=00000

Imf, =Kerg, 0000gso0 fu =(gof)«s =0000Imf, CKerg, 0000000000 h € Kergs,
0000000 ac ADUOOOg((h(a))=000~(a) eKerg OOOOImf=Kerg OOOOO z€L
O0000A(e)=f(x) 00000 f000000000 20 « 000000000000 O0OOR (a)=2
O0000K eHomg(A, L) 000000000 O0A=f,(A)D0O0OO H

007.10.0 —L - M- N_——0000O0O00O0O0O0O0O

0 — Hompg(N, A) 7, Hompg(M, A) EAN Hompg(L, A) — 0 )
0 — Homp(A4, L) 7 Homp(A, M) 2 Homp(A, N) — 0 ®

00000000000000000000000R=Z0002Z-0000000
0—z1z 2 7/22 —0 (DOODDOf(x)=22)
O00D0A=Z/2Z00000 @0 fA#00000000 @0 ¢.0000000

00711 ROOOMO RODOO0O0OODDOO00O0O0D0OO0O00O0
Homp(R, M)~ M

00. f € Homg(R, M) 00D f(1)e MOOODOOOOO 2€ MOOD f(a) =ar 0000
feHomg(R, M)DDOOOD00DO0DO 0

00 7.12.(00 00, snake lemma) Ly, My, Ny, Lo, Mo, No 0 RO00O0000OOOO0OO (OO
OOgowps =¢aof, hoyy =1pog) 000000 2000 L1 — My - Ny —00 0— Ly — My — Ny
OO0ooooooooood

Ly 2% My 2% N, — 0

fl Lo lh
0 — Ly 2% M, %2 N,
000000000000000000

Ker f 2% Ker g Y0, Kerh -2 Coker f 2% Coker g Y3, Coker h

0000y, ¥o0 ¢1,v1 0000000000000000000000¢;0 ;00000 ¢, ¥
00000000000000006000000000
000000 ¢, 0000000 ¢ 000000000 ¢.0000000 ;0000000

OO0. (1) gp1(Kerf) C Kerg 0000y = ¢ilkers @ Kerf — Kerg 00000000000
Yo = Y1|Kerg : Kerg — Kerh 0000000
Imgoochl(Kerf):Im<p10Kerg:KerwlﬁKerg:Kerl/zoDDDDKerf&Kerg&Kerh
U00000ooobUOp 000Dy 000000 poUoooon

(2) 7 Ly — Coker f, mps: My —» Cokerg, my: No —» Coker h 00000000003, vs 000
DDDWMOQDQZ@:;OWL,’]TNO’(/JQZ’(/Ji;O’TTMDDDD

Im s = 3(mr(L2)) = mar(p2(L2)) = mar(Imes) = Impe/Img = Kereo/Img = Kerys 0000
Coker f %% Coker g 2% Coker h 0 00000000 0%, 0000000000000000 v 00
agoood

(3) 0000 (connecting mophism) 0000000 §:Kerh — Coker f 000000

0000 zeKerhC Ny 000000000%(y)=20000 ye M, 000000¢%(g(y)) =
h(1(y)) =h(z) =00000g(y) € Kerypo =Ime, 0000000000 yOOO a(z) =g(y) O
Ul zel,0OOO0OO0OOODOO
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7(z)0 yOODOOOOODOOOD0000%(y)=2000000 ¢ € My D0pa(a’) =y O
000 2’ €L, 000000000y —y €Keryy =Imp; 0000y—y =¢1(x1) 0000 21 € Ly
00000000009, 000000 2—4' = f(z) 000000000 Ony(z) =7 (a + fla1)) =
mo(w) + mo(f(z1)) =7 (') OOO0

00006z =n(x) 000000000 OOO

(4)000D00000000000 yoeKergOODOOD z=14(y) 00000000000y =1y
D00000D00000Ogs(z)=g(y)=000002z=0000000006(z) =n(z)=00000
000000Imyy CKerd OO OO

O00zeKerdOOOOOn(x) =00000f(xy) =20000 2, € LO000000g9(y—e1(z1)) =
oz —2)=00000y—¢i(z1) €EKerg OO OOz =11(y) = ¥1(y — r1(21)) = Yoy —¢1(21)) OO
00zeImyo 000000000 0Kerd € Imp 0 OKerg 2% Kerh —2 Coker f 0000000

(5) 000 (3)0000000

p3(0(2)) = @3(mr(x)) = mar(p2(x)) = mar(9(y)) = 0
O00Imé CKerps OO ODO
OO0 Ownp(z) € Coker f O ¢3(np(x))=00000000000000ps(x) €Kermpyy =Img 00
O00g(y) =¢2(x) 0000 ye M 000000RW1(y) =v2(9(y)) =00000¢1(y) € Kerh OO
O000000061w:1(y)) =7rn(x) DDDDDDKercp;gCImcSDDDDDDDDDDKethCokerf
£, Cokerg 00DODOO 0

00 7.13. (00000000, 5lemma) 00000 ROODOOOOODOOOO 200000000
gbooboodaooo

f1 f2 f3 fa
-

Ly Ly — L3 — Ly — Lj

hll hzl lh;», lh4 lhg)
M S oMy, = oMy B oMy B M

oboooooooobooooo
(1) »OOUOOh, O h, OO0O0OOOOARzO000OO0OOO
(2) hOOUOOh, O hy OO0O0OOOOARzO000OO0OOO

00. (1) K; =Kerh;, 0000i <4000 0hia(fi(K)) = firr(hs(K)) = fizr(0) =0000 0
flofl_y=000Imf/_; CKerf/,O00OOO

Kerff=000O00xz3eKerffCKerfs=Imf, CL; 000000 23 € Ly D000z3 = fa(x2)
DDDDDgg(hg(l‘g)):hg(fg(xg)):h3(x3):0[|[|[|DDD y16M1 DDDDhQ((EQ):gl(yl)DD
000k 000000000 21€L, 0000y =h(z1) 000000000

ha(fi(z1)) = g1(h1(21)) = 91(y1) = ha(z2)

00000k, 0000000, = fi(zy) 00003 = fo(fi(e1)) =000000000 f: Ky —
K,=00000K3=00 fs0000000

(20000000 0O0ODOOOO H

8. 00000

008.1.(00000000000O)RUILODDOADOODOUONO AeADDOO ROO M\OO

gboogooooboooobo M:HMADDDDDMDDD (xA)rea 000000 (zy)eMO

AeA
000000000000 (xzA)reaUO ANeADDOOOM\OO zye M0 100OOODOODOOOO

00 (za)aca € M, (ya)rea €M, 0 ac ROOODODOO ROODOODO

(@\)aea + (Ua)rea = (@x + Y )aea € M,  a(xza)rea = (axr)rea € M
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D000000000MO ROODO0000 M= [[M\O M\ (AeA)DOO (direct product)

AEA
gooooon

@MA = {(xA)AeA € H My

AeA AeA
D0000N:=PM\O0 MO ROODODO0O0ONO My (A€ A) 000 (direct sum) 0000
reAn
L0 RODO0OD0000 A€A000 My=L00000000 M=][M 0O LA000000
reA

xx#0000 AGADDDDDDDDDDD}

ON=P MmO L 00000
reA
O0DO0ORDOD LODODDODDOOOO XCLOOOODOe: R®X — L OO (az)eex € R®X O

00 ¢((as)eex)= Y @,z € LOOODOO000000 X0 RO10000000000000
rzeX

000000000 XO LOOOOUODODOODDOOpOOODOOODOOOXO LO ROODOO

(base) D ODOO0OOLO R-OOO0O (freemodule) DD 00000

082 XOOOOOOOOOoOoOOo1oooOOooOOOoOooOoooooooobooooooooooo
gboooooooooban

0083. KOOOUOUOUOOU KOO (K-OOOUOOO)M#000OK-O0OOOOOOO

00. A={XcM|X0O ROOOOO }00000exeMO00000{z}e.A0000O
A#(00000A000000000000000000000000000 L0 .A0000000

D000 OswpkL = |J X00OOO
Xel
ZomOOOOOO AO0DOOO0 XOOOOODOXOOOOOOOOOOOOX0O MOOO0OOOO
0000XO0O00 MODOOO K-OOOOO NOOOOOONSMOODOODOOOOOyeM-NO
D00Y=XU{y} 2X00000DKOOODO0O0O00 YeADODOODOOODOOXOOODO
0000000000X0O MOOOOOMO K-O0OOODOOOO O

O084. ROOOOODL, MO ROOODDOOOOOLerMODOOODOOODO
O000 LxMOOODOOODO ROO

U=R*"M= @ R-(z,9)
(z,y)ELXM

00000o0Ooo uvooodoo X, yooooo
X:{(axl—l—baﬁg,y)—a(xl,y)—b(xg,y) ’xl,xgeL;yeM; a,bER}
Y:{(x7ay1+by2)_a(x7y1)_b(xva)‘xGLQ Y1, Y2 € M; a,beR}

Xuyoooooo Uuo ROOOOO Vvooao

LorM=U/V

00000000 LO MO ROOOOOOD (tensor product) 1000000 (z, y) €U D UV =
LorpMOOO00000D z@y0000
0oooooo

n
Lo&r M = inc@yi‘neN,xieL,weM}
=1

000O0vDoO X, YOOoOooooooooooooooao
(az1 +bx2) @y = a(z; @ y) + b(z2 @ y)
x® (ay1 +by2) = alz @ y1) + b(z ® y2)
(000Ua,beR; x, x1, 22 € Ly, y1, y2 € M)
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0085 ROODOL, M,NO ROOODODODO fitLxM—NDODO
(1) 000 2y, 22€ Lya1, a0 € Ry ye M O0OODO

flarzy + asxa, y) = ai f(x1, y) + az f(x2, ¥)
(2) 000 z€L;y1,y2 € M; 01,0 ROOOO

fx, biyr + baye) = b1 f(x, y1) + baf(x, y2)
ooooooofOoD0ODOOO (bﬂinearmap)DDDD[lDD

00 8.6.(0000000000)RO0OOL M,NO RODDf:LxM—NODODODODODOODO
00000@:LxM —LepgMOOg(z,y)=z®y(zecl,yeM)000000000000000
ROD0D0D0D0 ¢L®rM —NOOf=goep00OO000000000O

f
LxM — N

L2

U——U/V=L®rM

00.008300000000(,y)eLxN (el yeM)DOODO(z,y)eU 0000000
00000 tLxM<—UO0000000(z,y)elU (xel,ye M)DOD0O0d(x,y) = flz, y) OO
00000000 DO0000d0o0odoe:U —NOODODODOOOOooof=9%o.,000000

mU —-U/V=LerpMO0O00D00000O0f0000000000f(X)=00000000
0O fY)=000V0O XuYOODOOODOOOOf(V)=0000O0UO0OODOO0OO VCcKerd OO
oooodog ROODDOODO g¢:L®r M — NUOODY =gonUUOUOUOUOOODOODOODOOODOOO
f=®Por=gomor=goe 0000 l
000000000 2€e L0 yeMUOOO0Oyg(zrey) eNOODDOODODOOOOOODODOOOOO

odo
(Zaz $z®yz> Zazg mz®yz

OO00OO0000 ROODOO g(L®RM)*>ND[ID[IDD (0O000)oooOooUoOooOooo
ggo

00 8.7. ROUOOL, M, L'/, M0 ROODOf:L—-L,goM—M0O ROOODDDODDOOOO
O00f0O ¢g00OO000ODO
f@g: (L®r M) — (L'®r M)
0O > zey (x,€ Ly, e M)0000O
=1
n
(Fo) (zm%) S o) 9001
=1

oobooboooooooboooboooboooo

0o0.L,M,U,V,X,YODOOOOOODODOODOOOOOOL, M 0000000000, V', X,
Y'000000U0000 (z,y) (x€L,ye M)D000P(z, y) = (f(x),9(y)) 00000000000
000¢:U —-U'000000000000U UV =L®rM D000000¢:U— L'@gM’
oooo

PX)CcX',¢(Y)CcY DODOOODDDOOODO®(V)CV' OOV CKerpOOODODOODOOOeODO
000000 fO0O00D0O000 O

oo 88 RODUOL, M, NUO RODOUOODOUODOODODOODOO
(1) ROR M =M r R~ R
(2) L& M XM ®g L
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(3) (Ler M)®r N2 L®r (M ®grN)

O0. () RepgMOO00Y ai(bi @) (a;, b € R,x; e M)ODODO0 0z =Y abz; € M OO

i=1 i=1

Zal i Qx)=1® (Zazb ®x2> =1®x

good

i=1
DDDDDDDDR@RMDDDD1®I(JCGM)DEIDDDDD[ID

p:RxM —RQr MU pa, 2) =a®2x000000000fFRxM — MO f(a, ) =azx O
ooooo0o0oo0ooOoDoOD 1M4000R0O0O000 gRIMR— MUODOf=9g0p 00000
000000000000 0yg9(l®z)=2z0000

hM— (Rep M) O h(z)=1®: 0000000000 ROOOODOOOhog=id, goh =id
ooooobobg, hO000000 RepgM=MOOOO

MerR=ROO0OO

@) f(XNa®y)=Ny®e; 0000 f1LegM — Mz LO000D0O0O00D

B) (LIrM)@rND (2®y)®z, L&I(M®@rN)O 2@ (y®z) (xeL,ye M,ze NyOOODOO
googooo

fzoy) @) =10 (yez2)
00000000000000 fi(LegM)®rN —Le(M®rN)DOOOOOO0OO 0

00 8.9. RUODOM, (AeA), NO RROODOODOOOOOOOOOUOOOO

(@M,\> @r N = @ (My@rN)

A€A A€

DD.M:@M,\DDDL,\:M,\%MDDDDDDW,\:M—»M,\DDIZIIZIDIZIDI]
AeA

(7T,\®id]v) (L>\®1dN) (M)\®RN)—>(M®RN)—>(M)\®RN)
oooooooooboonweidy0ODOmeidyO0O00000O0O0OOO0O0OOCOO

P My @r N) — M@r N, mMerN— @ (M\®rN)
€A AeA

oboooobobobOroy,ror00OO0O0onOOoOOoOOODOOOODOODOO 0

0810 KOOOL=K" M=Kr"O0OOOLxxgM=K™D0OOOO

00 8.11. (DDDDD)RDDDLLMLN—»OD ROO0O0O0O0OO0O0AO ROOOO
000

(L®RA) (M@RA) (N®RA)—>O
(D000 f=feidas,d =¢g®idy) 000000000 (fO00D00O0 f/O00O0O0O0OOOOO)

00.(1)¢ 000000000000N®RADODDOZ =Y 2z®a; (zi€N,a;€AD00000
7

00000g¢0000000g(y)=20000 yieMDDDDDDDDDDDQI<Zyi®ai>:z’
[

goog

2)Imf'=Kerg O000gof=000 gof=(gof)®ida=00000Imf ' CcKerg OOODO

Q=(M®rA)/Inf 000 MorA—QOOO0D00000ON®RAD 28a (2 €N, ac A)
goodoooboobooogn z,e00O0DoooooOd

gly)=2000 ye MOOO0Og(y)=9g(y)=2z0000y—y €eKerg=ImfO0OO0Oy—y = f(x)
D000 € LO0D00000000f(2®a)=y®a—y ®a00007(y®a)=n(y ®a) 00
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O00000OMNerA—QUDK(z®a)=7(y®e) 0000000000000 OOODOODOOO
goooo
AhOOOOOOr=hogd 00000000 0OKerg CKer(hog')=Kerr=Imf 0000 O

00 8.12. ROOOL, MO ROOOOLy,O LOODO ROODOOMy,O MOOO ROOOOOO
0000 t:lo-S L0 @xMOOOO000 o ®idy: (Lo ®r M) — (Log M) (0000000
oooo)ooo

Ny =Tm (1, ®idy: (Lo ®p M) — (L @p M))
DDDDDDDDLM:MOLMDDDD

Ny =Im (idf, ® ey (L ®@g Mo) — (L®g M))
ogoooooood

(L/Lo) ®p (M/Mo) = (L ®r M)/(N1+ N2)
oooooa

00.0—-Ly--L—-L/Li—00 M OO0000000

Ly®r M 15 Log M — (L/Lo) ®r M — 0
(f=u®idy)00000000
L/Lo@r M = (L®r M)/Im f = (L ®r M)/N:
ogooo
Ny =Tm (i, @ tar : (L/Lo @r Mo) — (L/Lo ®r M))

00000000000
L M _L/LyggM _ (L®rM)/N

To PR N} - N}

goooOooooo
g:(L®r M) — (L®r M)/Ny = L/Lo®@gr M
(L®g M)/Ny

7 gL/L()@RM/MO
N2

h: (L @r M)/Ny —»

DDDDDQ(NQ)ZNéDDDDDDDDDDDD
g Y (N)) = Ny +Kerg = No + Ny
000000000 OKer(hog)=N1+ N, OO
L/Loy®r M/My = (L®p M)/(N1 + Na)
goooono H

0813. myneNOOm0O nO0000O0O0O0O 40000
(Z/mZ) @z (Z/nZ) = Z/dZ

000000000000 —L -5 M % N —0000000000000 — (L®gA) -

’

(M®rA) L5 (NorpA) — 000000000000000000O0O0O0O0Q
0—2zZ1zZ —~7/22 —0 (00O f(zx)=22)

0 ®2(2/22) 00000000 2/22 25 2/22 — 7/2Z — 000000000 00000000
ooooooo

00 8.14(0000)ROLDOOOSO ROOUOMO ROODOOOOSO ROOODOODOROO
000 SepMOODO0O000B000 teS,2eS@pMO00000 neN;s; €8, meMO0O

O0z=) s®m 000000000tz=) (ts;)@m; € Sopg M OOD0D0 SO SegpM O0D

i=1

i=1
oooooooSerpMO S-OO0O00O0O0S®pMO ROO MO SOO0O0O0O0O0O0O0O0OC

24



08.15 R, SO00 RcS(IO0D)IM=R"(ROODOODO n00000)000000000
SerM==S8"0000

DDDMprnzﬂﬁzRDDDDM:R”:G%%DDDDDD

=1

S@rM=5®x (@Mz) ~PserM; =P Ser k=S = 5"
i=1 i=1 i=1

i=1

gooo

00 8.16.(R-O0000OO0O)RODOOOOS, S0 RROOODDODOOS, S0 ROOOODO
O00OROOODOO $,®S 00000000000 z,y€ 5 ®S% 000000 m,neN,;a,

aj €S, by, by €S 0000z=Y ¢;®b,y=>» aj®b; 0000000000

i=1 j=1

oy =Y Y (aia)) ® (bib)) € 51 ®r S
i=1 j=1
00000S®gsS, 000000000000 (0000000000000 0O0O0)0000OS;®RS2
0000000 (000000000000 0000)00000 11,0000 00000005, QRS
O RODO 6,5 00000000008, ®gS:0 ROODOS-000S-000000000

08.17. ROOOODOS, = R[X1,..., Xm], So=R[Y1,...,Y,] 00000000
S1®p S22 R[X1,..., Xm, Yi,..., Y]

00000000000
000: S0 {XP'Xg2-- Xim | d1,..., 0, eNU{0}} 0000000000000000000 89
ooooo

9. 0goOoo

009.1. ROO MOOOOO0O0O (Noetherian module) 00 0000M 000 R-O0 N; OO
NyCN,CNs;C---0000000 neNOODODODODOi2nO000 N;=N,000000000
0 ROODOOOODOOOOOORO ROOODOOOODOOO0000OO0OODOOO0OOO0O0O00OR
0000000 L[ chclyc---0000000 neNOOOOOOL, =Tyt =Insp=---000
0ooooo

ROODOOOSO ROOOODOOSO ROOODOOOOOOOOOOOOO ROOOOOOOO
00000SR[Xy,..., X,]/I (I0 R[X,,.,X,0000000)0000000S00000 R
000000000OROOODOOOOOOOOOOOD ROODDODOODO ROOOODOO0DOOO
000000000000000000 RX]0OO0D00 ROODDOOODOO0 ROO0DDOOOOOO
rRO00O0O0D0OO0 f:8, -5 00f000000000000000 ROODOOOOOOOOO
D00ROO0OO0OOO0OO0OO0OO0OOOOOOOOO

oo09.2. RO0 MOODODODOOODOOOOODOOODODOOOMOOODOD ROOO RO
gbooogobooooobobooo0oRO0OOO0OO0OOO0OO0ODODOOOODDOROODODODODO
oooooooobooobo

00. MOOOOODOOOONDO MOOO ROOOOOON,={0}0000000 ROOO
00 NpCN, C---CN;, C NOOOOOOOOON; # NOOOO 24, € N—N, 00000
Niy1=N;+Ry; 0000MOOOO0OOOO0O0O000O0 neNOOOO N=N, =Rz, +-- + Rz,
000O00000ONDODOOODOOOOO

O0OMOO0OODO0O0 ROONOOODOOODOODODOOOOMODOO ROO N, 00 Ny CNyC

NgC-~-DDDDDDDUNiD MOooOOoOooooooooooDoOoDOO 2,...,7z2, 00000
i=1

25



00 neNODOOODOOw,...,2, €N, 00000000 JN;=N,0000i2n000 N; =N,
=1
0oooo O

0O093. ROOODDOOOOOOOODOD ROOODODODOOODOOOO

|:||:].M:Rx1+~-~+R$T($i€M)DDDDDDDDD rO000000O0OCOCO0O0O0OOr=1000
O0¢p:R— Rxry =M 0O (p(a):axlDDDDDDDDDDDDR—DDDDDDD NoCN,C---CM
Oo00ooROOOOOOO wfl(No)Cg&*l(Nl)C---DDDDDDRDDDDDDDDDDDD
no e NODDODODOO n2ny 000 ¢ (Ny) =9 '(N,,) 0000000000N, =N, 00
OoMOOOO0O0O0O0OO0OO

r=22000r-100000000000 ROOODOOOOOODOODOODOOOOOOM, =R,
MQZM/Ml[H:lDDDMl,MgD r—10000000000000DO0000000000p:M —
M, OOOOOOODOO0OOROOOOODOO NgCNyC---CMUOOOOOM,OOOOOOOOO
o000 np eNODOODODUOOOO n2nm 000 NN My =N,,Nn M, OOOOM,0000O
00000000 n, e NOOOODOOOO n2n, 000 Op(Ny,) = (N,,) 0000000000
n 2 ng=max{n;, ne} OOOON,=N,, 0000 O

094. (1) ROUUDODOODOMOOUOOD ROODOND MOOO ROODOODOONDODOO
oobobobooboo

(2) ROUUODUDUOUODOMOUOOOOO ROUDONDO MOUOO ROUOODUDODOM/NODOOODO
ooooo

(3 ROODODUOOUODOOR/IDOOOODODOO

009.5. ROUODODDOOODOOD RX|]OODDOOOUDOOO

O0. RX]0OOOUO I0oOOOUUOD nO0O0OOIDUO0O0 nOO0ODDOOOOO (nO)ODO
ooooooo {o}ooooonD J, 0000000, =INn RO0OOOJ,0 ROOOOOOO
JoCcJiCclC--0000RODDOD0OO0O0DO00 neNOOOOODOJ, = Jnp1=Jnsa=--
oooooo0J, 0000000000000 Jg=(akg1, .-, akr,) 000a,, 0000 (kO0)0000
0000 /00000000 100000000 fr, eRX]0000

Fo={fo1r- form} 000K UFRU---UF, 000000 RX]OOOD000 I'0000000
OO0l'crioogg

000000 ¢gel0000gel’ 0000000k=deg, g0 000000000000k =00
DDQGRQI:J():(fOJ,...,f()ﬂao)DDDQEI’DDDD

1<k<nU0000¢00000DO0OOOGMO J,0OOODOOOO by,...,b, €e ROOODOO
b=biagi+ - +byary, 0000000000k =g—(byfea+- - +bp frr,) D000 Odegy h < k—1,
helO0OOODOOOODOOODOORel’ O0O0O0Ogel’ D000

k>n00000J,=J,0000000000 by,...,b., cROOOO0h=g—X*"(byfn1+
o4 by for,) 00000Odegxy h £ k—10000000000000Ael’0000gel’D0O0ODO
000000I=r'0 I00000000000000R[(X]000DOO0DOODODOO O

00 9.6. (00000 (Hilbert) DOOOO)RODOUDOOOODOOUOUOOR[Xy,..., X,]O000
000000000 oOooOo Iggooog RX.,... X,/ /0000000000000 OOOOO
000 ROOOODOOOOODOOODOOOO

00. R[Xi, .., Xn] = (R[X1,..., X,1])[X,] 000RO0O000O0O0D00OR[Xy,.., X, 000

0000000000R[X;,..., X, 00000000 I0000R[X,,..., X,)/I00000000
00 O

D000000KOOOOOOK[Xy, .., X, 0 K[Xy,...,X,]/I0000000000

009.7. ROODOODOOSCROODDOOODODOOODOOS'ROODOOODOODOOD

26



00.00670000000000S8°'0000000 J1CJaCJsC---0000I =9 ()
0ooooL chcl;c---0 ROODODODODOOOODOROODODOOOODODOOO neNOOOO
O0k>n000 I, =1,00000000J,=L(S*R)=1,(S"'R)=J, 0000 0

10. OOOOOOd

00 101. ROODODODODROOODOO IGRODOD
VIii={aeR|00 neNOOODO z" €I}

00000000+IO ROOODODOODOOOO0OOO0O0000000
(1) ¥/I0O I000 ROODODOOODOODOOOODOO0O0O00O00
(2) I,JO RODOODODOOOVIN=VIN/JOOOO

00.VI00000000000000x,yev/I0000000neNOOODOOa"€el,y" el
0000000000000000(z+y)*" =a"f(z,y)+y"g(z,y) 0000000000 0z+ye VI
oooo

O00eeROO00(ax)" €l 0000arevIOO000

()J/000 RODOOO0O0000000000 JOOOOp0000000 ICcpO0O0OVICY
00000000 00000000VIcJOO0O00
O0O0zeJ,z¢v/I0D000S={2"|neN}0000O0D0D0DODOI(S'R) OO0 ST'ROODO
00000 ROOODOOO p0O000p0 JOODOSOO0O00DOODOOOOODOOOOOOOO
0067400 p000000000Ox¢p0000x¢ 0000

2)VINJcVINy/JOOOOODO0OOOO 2€/INyY/JOOOOOO neNOOOOOOz" €1,
t"€JO000000z"eINJO000xze/INJOOOOO O

00 10.2(00000)ROUUOOMOUOUUCOD ROOONDO MUUO ROOUOOOODOOO
RODOOOOODOUOUODODOOOOOO JOOO (JO JacobsonOOOOOOO)DOOOODOOOO

JM+N=M
ooooooboboM=NDOODOO

o0.L=M/NODOOOL#000000000000JM+N=MOOOJL=LOOOOLO
0000 ROUOOOUDDOOOO 24,...2, € LO0O00OOJL=L0000 1<4<n0000

n
T; = Zaijxj, (Elaij (S J)
j=1

00000e; 00000000000 ,000000 AOODDOOOOg,...,2,000000
000000000 x0p0O0O0O0O000 L,00000(,—A)x=0(0-0000)0000([, —A)
0000000 BOO a=det(l,—A) 0000 Dax=B(I,-—A)x=00000000a;€J 00
0000 meJOODOOOOa=det(l, —A)=1+m¢JOODO00O00D0«00000000000
() GRODODO(@) CmGRODOODODODOODO00Ome CmOO0 l=a—mem.
000O0m=RO00000000000e'eRO0x=0"0=000000000000000
L=000M=NOOOO O

0 10.3.(Krul D000O000)
(1) (R,m)0D00000000000(\m"=(0)0000

n=1
(2) ROODODDOOODOI#ROD00O0000000()I"=(0)0000

n=1

27



O0.(1)M=(m"0000mM > MOO00m=(a1,...,a,) 000000000 S =R[Xy,...,
n=1
X, ]000000000000 ¢:S—RO ¢(X;)=0; 00000
S.={feS|fono00000}u{o},
anz{fESn’@(f)eM}

DDDUJnDDDDDD Soooooo JoooodJd=(fA,..., f)0O00OD0D0OJODOO0ODOOO f;
neN
000000000000000d; =degf;, no=max{dy,...,d,} 0000¢(S,)=m" 000000

000 beMOOOOn=n+100000bem"0000¢(g)=b000 ge&,000000
g=mhfi+---+hfs (hyeSO00 (n—d;) 0000)00000

S S
b=¢(g) =Y w(h)p(fi) € Y m" "M Cm" ™M C mM
=1 =1
O0o00000OmMOoOMOOOOcCcOOOOOOOmM =MOOOO
mM=MOOOOOOOON=00000O00000000O0M =0000000

(2) /000000000 mO0OOOS =Ry, n=mR, 0000RCSOOOOOOOOICn”
oooo@ooo()I"c (e =0 0000 O
n=1 n=1

00 10.4. ROOODOO ISROOa beR abel,bg I — neN,a" € I00000000T
0000000 (primary idea) 0000000

0105. R=Z00000Op0000 neNOOOO(pm)OOOOODOUDOOOOOOOO RO UFD
OpeROODOOODOO(OODODOODODDOOOOO

010.6. ROOODODOODO
(1) IcRODOOOODOOOOOYIO ROODODOOODOOOOOOODO
(2)mCcROOOODDOOOOOOOy(m)=mOOm"O00O0O0O00O0OO0OOOOOOOOO

00 10.7.p 0000000 ROODOOOOOOOO./(p")=p0000000p"0000000
0000000000000, R=C[X,Y, Z)/(X2-YZ)00OOOOp=(X,Y)0 RODOOOODO
0000O0p? 0000000000000

go 10.8.RDDDDDDDDI;RD rROODOOODOOODOOOOODODO q1,...,9, 00
coooobooooooooo

(1) I:qlﬂ--'ﬂqn.

(2) i#000 V@i # /T

(3) d1,- 9,00 q; 0000 n—1000000000000 &=(q; 0000007 G

J#i

ooooooooooag q1,.-.,9, 0000070 ()0OODOOO0OO0OOOOI0O00O00O0OOO0OO
oooobooooo e 0 /00000000/000000000 (1)00000000 0000
q;p[l[l[ll] 10000 q00000000p00D0D00O (embeded prime) 0000000000
cooooooooo qgOoO00obOoboodpb0OOO0O0O0OOOOOO

00000000000 0o00ooooo0oOO0O ()obooooooooo I0000UOoooO0n

ob. ROOODODO JOOODODOOOOOROOODO 4, 0O J=nJ,000000J=4J;
oob J=J, 00000000000

Ooor/oooooo0ooooo0b0D L#LL#IO0000I=LNnLO0O000LO LOO
0000000L 0000 LOO0D0O0O0D0D0D0000ooooooooooI=nn---Nnl, (I #1)
gboboRrRODOOOODOODODOODODDOOOODOOODODOODOOODOODLDOOOOD
oobo ,00000000000

28



Claim. 000000000000000O0O0
I00000000000/0000000000000000000 «,ycRO0ayel, yél,
¢'¢I(vieN)DODODOOOOOOO

Jo={a€eR|ax" eI} 00000/ CJ,C---00000000000000000 neNODO
0000J,=Jpp1=---0000L =I+2"R, L=I+yRO0O000L #1, L#1,1Cin
0000000ee hNnhLOOO0OOa=by+ca" =by+cy (i €l,¢; € R)OOOOOO0O0O0O
"t = coxy+ (by—by)z € I000000¢ € Jop1=J,0000eel0000I=LN, 000
000000 J00000000000000007/00000000000

0000Q0I0 (1)0o0000o0o00o000O00U0O0D0O0OU00DUDOO0O0O0OOO (3)Dooooo
I=vy 000 :000000q;0000000()000000O0O00O0OODOOOOO ;00000
00000@)Dooooooooooo

000(@2)o0000000000000,/q1=44:00000000000qg=9q1Ng, 00000
00 (b0ooo0o0oooOoOoo)oooo0(2)UUodno ¢, 000000 gOODODOODOODOOOO
000000000 (2)UooUooooooo

00000000oO0oUoUoooooooOdyp.,..., . 000000000 (1)OOOODOOOOOOO
ooooooolI=g¢in---Nng, 00000000000O0O0p,,..,p, 0000000000000

oooad

pij\ﬁ:,/q’lm...m,/q;n:p’lm...mp’s
ooooo jDDDDDpiDp;DDDDDDDkDDDDDpQDkaDDDDpi,kaDDDDDD
i=k0000 O

o0 109. 0O00OO0OO0O0OO0OO0OOODOOOOOOOOOOO

010.10. R=Z000n0 2000000n=p{py --por 00000000000000 5.4(2)
000
(n) = (P1)(@5") - (i) = (PT) N (Pe*) N--- N (p7)
000000000000 (n)=nZ000000000000 (00000000 1000000)0
0000000000000000000Z000000000000000000000000000

11. 0000 p0db0OdonQ

00000 (oo)ooooO0oo0o0oo0ooUOoUOoD I0(0)oOooDOooOoOoooooUooOoooo
00oo00O000oo0000o0o00 I000000000(00000o0oDo0000o00o00 M, — M;
000000000)00000000O0000U0O0DO0OO0OOU0DUOOUDUODUOOOODOoUoOoOO
gbooboobooboooboobooobooooooooooon

00 11.1. ROODDO(A, £)0000000000 AeAOOOOROO M,OOOOOODOOOO
000000MNpedA0 A<p00000000 ROOOOO fu:M,— M, 0000000000
000000000000 (1), (2)0000000{M,, f,,}000000000000000
(1) My — M, 0OODODOO0O (VA€ A)D
@) A\wrveAdD A<pu<v000000fn=fuof,00000D

000A=NOOOOOOO neA0O00 fapn:Myy — M, 0000000000000000
000000000000

00000000 {M,, f,,} 00000000000 (OD0)limM,=1lmM,00000000
)\ —
oood

lim My = {(%)AEA e [ M
AeA
0000000 limM, -5 [ M,0O0O0OO 7,: [ Myx — M, 000000000000
- AEA AeA
foop:lim My — M, 0000

ANpeA XS p000 xx—f“,\(mu)}

29



zelimM, 000 z) = for(z) E My (A€ A 000000z =limz, 000020 A-0 {z\} 0O
ooooooood

gbooboboooobobooooooboooobboobooooboooboooooooo

00 11.2. ROOO(A4,£)0000000000 AeADDO0OROO0 M,0000000000
000000MNpedl ASp00000000 RODOOD fr:M\—M, 0000000000
000000000000 (1),(2)0000000{M,, f,,}0000000000000000000
(1) faxx My > M, 0DDODDOOO0DO (VA€ A)D
2) A pvedD A<y 000000/, =fiwofh, 000000

00000000 {My, f)\H}DDD 00000000 (Do0,000)limM, 00000000
oo -
U:)\QQAM,\DDDLH:MMCHUDDDDDDDDDDDDD
X:{Lk(x)—LM(fAu(x))€U|)\,,uEA,)\§p,x6M)\}
00X UOooooo vdoo ROOO Vvoooooooa
li_r)nszU/V

O0O0000limM,y O liigM,\DI:IDD[IDD

- A
000uy:M,-UDD0000 U —-U/VOOO0OO000000000 fue: M, — limM, 00
000000D0XO0D00000MpeAASp000000 fuoofau=/ro 000000
z€limM, 00000000000 reNOOO Ao, Ay € A00002 = fr,00(@n,) + - +

froolzx,)00000000000000AODOOOOOOOOOOO AeAODD 2y,eM,0000
= frolz,) 0000000000000ADODDDO0OO0OOO00000 A ped0O00OASy,
p<v0D000 veADDODDOOOOOOO0DO00000z = free(@r,)+ -+ freolzy,) 0000
M<p(Vi)DO0D000 000 y=faul@n),y=v+- 44 00000z= fu(y) 0000

0000000000000000000000000000000 ADDOUOOO (OO0 X#£peA
00000000000000) 00000000000 U0o0o0o0o0ooo0ooooooooooooQg
o0,0000000000000O0O000O0O0C0000O0 MO ROOOO f,,0 ROOO0OO
J0ddoooDododlmM, O limM, O ROOOOODOO
O001=(1y)rea €limM, O000lmM,0O [ M, OUODODOOODODOODODAOOODOOODO
— — A€A
O00ONpeADOOOMNSy,pSv 0000 VGADDDDDfxm(lA):ono(lu):fﬂoo(lu)DD
00000 limM, OOO0O0DO000O0O0LlmM, OOOO0O0O0

00 11.3. ROOOOOeDO ROODODDOOODOA=NOOODODOODOODODOOODOOOneNDO
O00M,=R/a"0000m<n000 fym:R/a™— R/ O000000000000O0O0{R/a™,
fan}0 NOODODOOODOODODOODOOOOOOODOO0000O0 limR/e"0 RODOOODOaO

00 ROODOOOOOO
O0OR=Z0 a=(p)=pZ (p000)00000000 (p)000 zOOODO0O Z, 00007,
0 p-00000000

lim R/(0)"=~RODO00000DO0

n

00 11.4. {My, fur}, {Nx, g0} 00000000 ADODOOOODOODOOOOO0 AeAOO
0 RODOOD hy:My—NyDODOOOOOAS (€A 000 hyofux=gumoh, 00000000
000000 Dhe:limM, — limN\OOOODOOO0OO0000 A€ ADOD goor0hoo = hx 0 foon

30



00000000 he O {h} 0000000000 he =limh, 0000

M, M N, hm M, =, lim N,
f“kl lgux lfx lgx
My 2 Ny My, N,

DD.h,\:MA—>N,\|]|Z||]h:HMA—>HN,\D[IDEIDDD
AEA AeA

lim M = {(CU,\)/\GA € H M),
AeA

ApeA NS 000 x)\—fM(:Eu)},

lim Ny = {(y/\)/\eA € HNA ApeA NS p000 y/\:!]m(yu)}

AeA
OO000orO00000D0OOOO0O0O0DOO0ODODOO ReeODODDODO 0

IcJcROODODODODDOOODOOOOODODOOOO IimR/I" —lmR/J"O000000O

o0 11.5. ROOOOOOOmAO RDDDDDDDDDDE:@R/m"DDDDDDRDDDD

00000000000000000000
(1) 00000 wR—ROODOO0
(2 RO mRODODOOOOOO0O0O0O0O0OOOOOOOO

00. (1) ke R—R/m"000000000000000A4=N, M, =R, fu, =idg, N, = R/m",
g Rfw™ — R/m» 0000000000000000=hs :R—» RO0O0OO00OO0OOOOOOOOO

KerLfﬂm OCO0000OKmllOOOOOOOOO ﬂm (o)oooo.000OoOooo

n=1 n=1
(2) K=R/m, R, =R/m" 0000R,/mR, ¥ R/m=KO000R/mR=lmR,/mR, =K 00O

D00D0DO0OmRO ROOODODDOOOO R
D000 RODODOOOOO0OO0J=INROD0O0OO0ODO0OOOO R/JCR/IDODOO
1¢J00 R/J#00 R/JOODODODOJ#RO RODODODODODO0O0OO00JCmOOICmD

D00/00000007=m0000 0

0011.6. KOOOR=K[X:,...,X,],m=(X,,..., X,) 000000000
lim R/m" = K[[X1,...,X,]]

gogoo

O0. R=lmR/m", §=K[X;,....X, ], n=mS 00008/ =R/m" 0000S/n" 0000

n

00 f=> > a,.,Xi'--Xy 000000 n 000000 n" 0000000000000
i1=1 =1
D00000000r-10000000 fo= Y . X{'- Xy 000000000000
i1t tie<n
S=lmSm" 000 fOODD0O0DODOODCOD $S—SO0000000000000000000

n
S=So0oooo

31



00 11.3000¢h,} 00 S - ROOOOOOOO h, 0000000RDOO0D0000O0O0O
Kerh= (|m"=(0)0000A0000000000000 0

n=1
00 11.7. ROODODOOOOOOOR[X,,...,X,]] 0000000000

00. R[X1,..., X,]] = (R[[X1,..., Xo1]])[X,]] 000 ORO0O0OOO0O0O0 R(X)]00000

D000000000000f(X)=)Y aX* aq#00000a,X?0 f(X)00000000
k=d

ID R[X])00D0O00O00O0I000000000 ,O00OO0L 000000 RX]OODDOO
JOODOORX|00OODODOOO0OO0OJO0O00000000000000000D I,00000000
0000J = (b X%",...,bX%) (b, e )OODOOOVX% €¢JO0O00000O 7000100 f;0
000
I=(fi., f)00000000000D>0000000COD0O00O0O0 f(X)elIDODOOO
d=ord f(X), k =max{dy,...,d,} 0000
000g4-1(X)=00000g4(X), ga41(X),... 0 ordx (f(X)—g;(X)) > 0000000000
0000000000000
gi—1(X) 0 ordx (f(X)—g;-1(X))2,;000000000000000000 ¢j1,e.., ¢, € RO
0oo

ordy (f(X) — gj_l(X) — (ijllej + -+ Cj,rber)) >

D0000000000000g(X):=g(X)+Y ¢ X% f(X) 0000 Dordy (f(X)—g;(X)) >

i=1

ordy (f(X)—g;-1(X))2,;00000000000000 ¢, € ROOODOA(X) ::ch,in—’“ O
j=d

0000 f(X) ::ihi(X)fi(X)DDDD 0

O0. RO UFDOOO R[X]]0O UFDOOOO0DOOOODOUOOOOODOODOOOUDOOOOODO
00 (o0oROUDOODOODOOODOUOODD)DODDOOKOOOOO K[[Xi,..., X,]] O UFD
obobooboooobobobooooooooobooo uFkDOOOOOOCO0OO0O0OO0OO0DOODbOOO000
goooooobooooooboboooooon

oo 11.8. (R,m)DDDDDDDDDDDDﬁzl(iﬂlR/m”DDDDDDDDDDDD
n

00. m = (a1,..., a,) 000008 = RXy,..., X,), T = R[X1,..., X,]], a = (X1 — a1,...,
X, —a)CS8 b=(Xy—ay,.,X,—a,)CTO000S/axRO000n=(Xy,...,X,)CS000
D008/ — S/(n"+a)2R/m* 000000000 ¢:limS/m" — limR/m"00000000

n n
0000 ¢:T— ROODODOO0OO0OTO0O000000000RO0O0000000000O0Kerg=560
ooo O

Z,000000000000000000 feen:Z, —Z/(p*) 00000000002 eZ, 0000

n—1
Tn = foon(@) 00002, O yp =Y anip' €Z (an; €{0,1,..,p—1}) 0 p" 000000000
1=0
000000m>n 000 fan(l@m) =2, 0000m>n>i0000am; =a,; 00000000
i =an; (n>4)000000 a;€{0,1,...,p—1}0 20000000000000 2= ap' €2,

i=0
oooooo
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D000z=-1€ZCZ,0000a =a=a=--=p-10000-1=) (p—1)p' 0000
=0
0000000Z,00000000000000000000000

ROOOOO ROOOOOOOOOO(MOOOR=CX,Y]/(Y2-X2%X+1)),m=(X,Y).) O
O0ORD UFDODO RO UFDOOOOOOD

00 11.9. (1)Z,0 pZ, 00000000000000000000
(2)Z, 0000000
3)Z,0 PIDOOOO

00.(1)p=pZ00 p000 ZOOODOO §=2,0000%/p"Z = S/p"S OO0 OlimZ/p"Z =
lim S/p"SO00000000000000Z, 000000000000

(2) 0103000 () p"Z,=(0)000000000#42€Z, 0000 € p'Zy, v ¢ p"*1Z, 00
neN
00 neNuU{0}O0O0O0OODOOO0OO nO n=ord,z 00000000Z0O0000000O ord, 0000
ogoooad

7,0 pZ, 0000000000000000000Oord,z=0000 2! €2, 000000
ordyz =n 0000z € p"Z, 000 2 =p"y 0000 ye Z, 0000 0ord,y=0000000
OO0pr =y '20000000002%Z, =p"Z, 0000000z, y€ Z,—{0} 000 ordy(zy) =
ord,z+ord,y 0000002y #00000

(3)0000000Z,0000000(0),Z, 00000p"Z (neN) DD DO0OO0O0D0OO0OOOOO
ooooooooooobo O

p,geNODOODDOOODOe=pg0000000000DDO0 limZ/e"Z00O0O0O0O0OO0O0

00 11.10. z, 00000

xayEvay#O}
00o00p0000000ZCcZ,0000QCcQ,00000000Z,¢COOO0 Q¢COOOO

Q,000000000000000000z=0a/beqQ,(a,beZ,)000000 (2)000000
O0ord,b=n000000rd,c=0000000 ¢c€Z,000000b=p"c00000c¢!€Z,0

0000000z =(ac™!)/p" 00000act €2, 0000x= Y ap',a; €{0,1,...,p—1} 00

ooooboooooogon

00 11.11. p000000Z0O000000 (p)=pZ0000000 Zy, 0000000
(1) 00000 uZy —2Z,000000

(2) Zy O pLy, 0000000 Z, 0000000

(3) 0000 ZCZy CZ,CQ,0000000Z,NQ=2%,, 0000

00.(1)Zg 0000000 y/z(z,ye€ ZOOGCD(x,y) =1, GCD(z, p) =1)000 00GCD(z,
p")=10000«z0 Z/p"ZzO0O0O0O0O 2,000 ¢, 0000

m<nO0000000000 funZ/p"Z — Z/p"Z 00000 fum(zn) =2, 00000000
xoozlenanZpD yoo:@ynEZPDDDDDDxnynzlDDDDxmymzlﬂﬂDDDDD

ZCZ,0000000z, =200000000x0 Z,00000000000y/zeZ, 0000
y/r€Zy 0 y/zr€Z, 00000000000000000 w:Zy) —Z, 000000

(2) Z/p"L = Ly /p" Ly DO O 0 Zg, O pZy,y 0000000 ZO pZ000000000000
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(3) Zy C Z,NQO (1)000000Zy) >Z,NQO000z2€2%,nQ0 QUOOOND z=y/z (=,
y€Z,GCD(z,y)=1)000002z€Z, 000 0Zordyz=ord,y—ord,z 000000 ord,z >0
00 GCD(z,y)=1000 ord,y=000o0rd,z<0000000000000o0rd,z=00000
r¢pZ000 y/zey, 00000000Z,NQ=2, 0000 0

12. 000000

00 12.1. ROODOOOOOOROO MOOOOOOOO (Artinian module) 00 0000M OO
0O ROO N, 00 NMqDN,DN;D---0000000 neNODODODODOi2Zn0O00 N;=N, O
0ooooooo

0D ROODDOODOOOOOOOCORDO ROODODOOODOOOOCODOOOOOOOOOOOOOO
O0OROOOOOOO [ DLDOLD---0000000 neNOOOODODL, =1l =1In=--
000000000

00122 . KOOOMDO K-0OOOOOOODOO0OO0OO0O00000 ()0 (3)0000
() MOOODOOO

() MOOODOO K-00O0O

(3) MODODOODOO K-000

00. (1) = (2),(3)00000000000000000000000000(2) = (1)000
000

(3) = (1)0000dimgM = co D000O0X 0 M ODOOOOOOx, 29,-- € X 0000
X, = X—{a1,...,2,}0000X,000000 MODODODOO0O00 M,00000M;2 M2 ---
0000 O

00 123. ROOOOODOODDOO

1) ROOODUDOO ROOOOOO

2) KrulldimR=0000O0O

3) RUOUODOOOOODOOOOoOooooo

4) JO ROODOODOOOOUUOOOOODOUODOOOOUODOOODO neNOOOOO J*=(0)0
ooOd

(5) ROOODOOUODOO

(
(
(
(

O0.(1)0#a€eRO0O0O0O(@) D (@) >---000000 neNDOOOODOO(a") = (a™t)
O0000000e" € (a"™) 000000 be ROODOOa" =6 00000RO0ODOO0O0OO
l=ab00000000b=ateRO0OD0ODO

(2)pCcROUOOOOOOODOR/pOOO0ODODOOUODOOODUDOODUO(MNOD R/pODO
Odp00O0oOooooooOoon

(3) RODDDODDDD00000000 my, my,...000000000m; 2 mymy 2 mymgmg 2 -
ggboooboooboooooboo

(4)00 np eNOODOOO n2ny, 000 Jr=J 0000J,=J0000Jy#(0)0000
0000000IJ,#(0)0000 ROOOOO ITO0OODOOD ADODDOCOODROOOOOOCOOODO
A0D0000000O00000 L,OOOOOO0IhJy#(0)000 afo#(0)0000 aclo 0000
ODaj2=aly# (0)0000ably# (0)000 be 000000, 000000 (ab)=1Io = (a)
OOooobo0o0oo0oo0o0Ob0O0O00aea=abcbO000 ce ROOODOOOz=0b0000 z€Jo0000
a=ar=(ax)r=ar’=---=a2x™ (YmeN)0DDOOODOOODDV0=JO00000000 meND
o000 «2m=000000000e=0000000000

(5)my, my,...,m, 000000000000 ROOODODOOO00 OM; =mymy---m;_y (M = R)0
o0o04)oooM,=00000000000000000O0OOOO0OOOOM; DM, 100M;000
000 ROODOO0DO00000M,/M,;; 000000 R-O0000Om(M;/Miy1) = (m;M;) /My =0
0000M;/M;; 000000 R/m-000000K; :=R/m; 0000000000 M,;/M; ;000
00 ROUODODUOUOUDOOUDOOR=M/M,. 00000 ROOOOOO U
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00 124. ROOOOODO KruldimR=0000OO0OOO0OROOOOOOOOOOOOODODO
oooo

00.000000000000000000 00000000000
O0OROOOOOO0000000000000000 (0)cROOOOOOOOO (0)=g.N---Ng,
0000m =g 00000KrulldmR=00000000 m; 00000000000m,; 0000
0000000 neNDODO mP Cq; D000KrulldmR=0000i#,000 m!+m}=RD
000000D0i#j000 q+q;=RO000000000000R=R/(0)2R/q1&---&R/q,
00000 R/q; 0000000000 ROOODDOOO0OOO0O0O00O000R/m 00000000
0000008 =R/m?, n=mS, M; =w/~!/0/ (000 n°=5)0000M,=00000K = R/m;
000000 M; 00000 K-OOOODOOOOO0O0 K-0000D0D000S00000000
ooo O

13. 000

0013.1. ROUODODODK=Q(R)O ROOOO,L0 KOOOOOOOOze LOOOOODOOO
dn0O ap, a1, .,a,-1 € ROOOONO

2" apy 12" a0z F a2l a1zt ag =0 D

000000020 ROD (integral) 0000000z € ROOO 20 ROOOOD (n=1,a0=—2€R
000000)0000ROOOODOROOOOO ROOOO (algebraic) D00OROODOO0OO
00 ROOOO (transcendenta) 00O ROO0D0 0000 MODO0O0 ROOOOOOOODO
0000200 10000 ROOOOOOOODO00000D000000 0 ROODOOOOODODO
000D000000O00RO UFDOOOO 000000000000000000000 ROD 2
0000000000000000000000000

ROOODOO SO000 ROODOOOOOOSO ROOOOOOOOSO ROOOD (integral
extension) 00 0000000R, SO0000S0 ROOOOOOSO ROOOOOOOODOOSO R
000000000000SO0 ROODOOOD0O000SO ROODOOOOO000SO ROOODO
00000000

21,2, € SOO00O0ROO0D00DO R[Xy,..., Xp] 2 R21,...,2,] (0000000)000000
z1,..,2,0 ROOOODDOO0O000O0000000000000000000000000

00 13.2. 0000000000000 0zeL 0000
(1) M#00 R[-0000RO00000O0DO0UOOOO0Oz0 ROOOOOO
(2) 0 ROOODUDOODODOODODOUODUOOOR[Z)00000 ROOODODODOODOOOO

oo. (1)M:R$1+---+RanDDDMD R[Z]—DDDDDDZZ‘Z‘GMDDD
zxi:Zaijxj (aij GR)
j=1

00000a; 0 (i,7)-00000 n000000 A, n0000000 I, f(2) =det(zI —A) 000
000 Q(R-)000000000000000000000000 (:I-A)x=000000000
000000000 f(z)=00000f(2)0 2»"0000 100200000 n0000000020
ROOODOODO

(2) 0 ROODOO OOOOOO0OO0OODOOR[;00000 ROOOOO0O0(1)0 M=R[z]0O
000000 20 ROODODOO 0

g 13.3. 00 1310000000004

(1) 26 L0 ROOOOwe L0 R} 000000wd ROOOOOO
(2) z,ye LO ROUODOOOOz+y,zy0 ROODDOOO

(3 ROUOUUOO#£ze L0 ROODDOOOOOUL/20 ROODDOODOODDODO
(4 SO ROOODDOODOQ(S)D QR 0DO0DO0DOO
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(5) 00 SO0 ROOUOO SUDOODOO

O0.(1)welLO R)000000(R[z])[w]=R[zw] 00000 RROODOODOOwO ROOD
ooo
(2) Rlz,y] 00000 ROODOO0OOz+y, 2y0 ROOOOODO
(30 ROODOODOOODO2"4a, 12" ' +--4ay=0(a, e )OO0 D0O0a#0000000
gooooo
1 a 1 an_1 1
— i.in_1+...+7l.f+7:0
xr ayg X aon T
O00001/z0 ROOOOOOOO
(40000000 o

(5)z€ S0 (3)0000000000O0OO0

1 1
o= —a—(x"_l +ap 2"+ agr tag) €S
0

ocooosoooooon 0

00134.00131000000000000000
p={zxel|z0 ROO}

O000O0OR,0000000R,0 LOOODD RODODOOOOR,=RO0O0OD0O0O0O0OOROO
O (integrally closed) 0 O0OO0OOOROOO0OOOUOOOUOUOOOOUOOOROOODOUOOODO
goo

00135 R, SO0O0O0OO0ORCSOO0OOO0OOOOOSODOOOOO gUOOOp=gqNnROR
gbooooOoooobo

O0.z,yeR,zycpCql000xrxeqO00 yeqUUOOOzep OO0 yepd OO O

00 13.6.(Lying-over Theorem) R, SOOUOODO0ODODOORC SO0 SO ROOOODOODOOO
OO0RODOOOO pO0000OgNnR=p000 SO0O0O0O00 qgOOOOOOOCOORODOOO
oo p02p1;~-~2pTDDDDSDDDDDDD qogqlg-nquDinﬂR:piDDDDDDD
ooooo

O0O0Krulldim S =Krulldim R OO OO

O0. 000Op0 ROODODODOOODUOODODOOODOPS A#SO000D000D0000O0 pS=50
O001l =pis1+---+pesk (pi €p,8, € S)00000S = R[s1,..., 8] 00000 RODODO

S/:R$1+"~+R$n ($1:1)DDDD DS’:pS’DDDxi:Zalja@j (aijep)DDDDDaijD (i,
j=1

j)-00000 nO000000 ADDDIOO0O00DOO00O0O0Ob=det(/—-A)€l+p00000bx; =0
00 b=000000000000000pS#S5S0000

SO0000 pSO000000O00 pS=J1Nn---NJ,00007=/J NROODOODIO RODO
000000I/>p0000p0000000D00D00I=p00000000q=+/J,00008/q0
R/p0000000000qO00000D0D0O000O0O0O0O0OgqNR=pO0000

p0 ROODDODDOOOODOOOS, ={2/yeQ(S)|zeS,yeR—p} 000008, 0 R, 000
O0000pR, 0 R, 00000000 O0DOOOOOODD S, 0000000 g0 gNRy,=pR, 0O
000000000000000q=gqgNnS00000qNR=pR,NR=p000O0

O00ROODOOOOO0 po2p12---2p 000050000000 g1 2922200
GNR=p;,(1<i<r)000000000000D00D0D0O0O0DODOOOO0Ogq 000D00DOOO0
S=S/q10 R=R/p; 000000000000000SOO0000O0 q0OgNR=po/p1 0000
00000000000000000 $—S000§0000 qcS00000gNR=pe,qo2 a0
000000000KrulldimR < KrulldimS OO0 00
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000q 242 2q 0 SO00000000000gNR>@NRD-->qNRO R
0000000000000 0000000 ¢NR=quNRO0OD ¢ = qu 00000000
Krulldim S S KrulldimR OO OO O

0013.7. (1) KOOODDOOOOOOOOOOOOfeK[Xy,...,X,]—-KOOOOcy,...,cp €K
D000D0000Y; =Xs+6X, 25i<n)00000K[Xy,..., X,,]0 K[f,Ys,...,Y,] 000000

(2) KODO p00000000f€ K[X1,..., X,]-KOOOOmy,....,m, eNODOOODOODDO
V=X, + XM (2<i<2)00000K[Xy,..., X, O K[f, Ys,...,Y,] 000000

00.(1) f0 Xy,..., X, 0000 i00000 £0000f=fa+far+-—+f (f2#£0)00

a7
0000 f4(1, —c2, €3y, —¢x) #00000000¢s,...,c, € KO0OODOOOOOOO0O0fDO Xy,
Yo, .. Y, (Yi=X,4+¢X,) 00000000

d
F=Y gi(Ya,... . Ya) - Xi
=0

OD00000gse KOO gg= f4(l, —ca,..., —¢,) #0 00000000000 g, 0000
d—1
gi(Ya, ..., Y,) . f
xd N L) oxi
! Z% gd gd

000 K[f,Ys,..,Y,)]00 X, 0000000000000000000X; 0 KI[f,Ys,...,Y,]00
oooQ

2<i<n0000X;=Y,—¢X1 0 K[f,Ys,...,Y,]00000000K[X,,..., X,] 0 KI[f, Ya,...,
Y, 000000

(2)000000000000000p.1040000 O

0013.8. KOOO/O0OOOO S=K[X;,..,X,|000 r0000000000000000
Koooooood f.,..., f,esS00000
(1) SO R=K|[f1,..., f,) 000

(2) INR=Y_Rf
i=1
gooooooooood

O0.r0000000000000r,=00000 I=(0)000000000000O
r>1000000 r000000000000000000000000JCI0O J=r—1000
000000 JOOOOOOOO0OOO0O0O0000000 Y;,...,Y,eS00000S80 R =K[Yi,...
r—1
Y,)000000JNR =) RY,00000
=1
Lying-over Theorem 00 W(INR)=r0000Y,...,Y,1 € JNR CcIOO00O0O0# f, €
INK[Y,,Y,1,...,Y,|000000000000 f=Y,+¢Y, 000 f,=Y;+Y?"™ (r+1<i<n)
00000K[Y,...,Y,] 0 K[fy, fra1r-- fo] 000000 fi =Y4,..., froy =Y, 00000850
R OOOR O R=K|[fi,..., f,)000000SO ROOOOOO
OO0OINR, (fi,..., fr) CRODODO0DOO0O0O0D00OWMUINR) =7 = ht(fi,..., f) D000
INR=(f1,..., ) 000000000000 frq1,... fn0 K(Y7,...,Y,)0000000000f,...,
f,eSO KODDOODODDDO 0

00 13.9.(00000)RO0O KOOODDOODOODODODOODKOUODODOOUOUOO #4,...,2m €R
O0000ORO Klzy,..., 2, 000000000000

o0. R=S/I000000000 fr4,-- f,0 1000000000 24,...,2, 0000000
0
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00 13.10(0000)0 KOOUOO LOOKODOOOODODOOO d000000000LO0OOO d+1
O000000000000d=tr.dege LOOOOKOOOOOOOOOO0ODOOd =tr.degyg L <+00
00KOOOOOOoooO zy,..,2¢q€e LOO00ODOOLOOOOOO K(xy,..,z¢) 0000000
oboboobooO0oLDbO KOoooooooooooooboooooboobooooooLoo KOoooo
gobobOooooooboooboooboooobooon

0d13.11. ROO KOOOOoooooad
Pa 2 Pa-1 2Pa22 - 291 2 po=(0)
000ooobO0 ROOOOUOOOOOps00DbDOOODOObDOOn
Krull dim R = tr.degy Q(R) = d
gooo

00. tr.degr QR)=d0 d0000000000000d=00000(0)0000000000
ROODODODR=QR)0 KOOODOOOOtr.degg QR)=00000

d>1000000000013.8000K0000000 #1,...,2m € ROODOOORDO S = Klay,. ..,
t,] 00000p, NS=S2, 0000000000

S =8/(p1NS) = K|z, 23,..., 2,,) 000000000008 =8/(pNS)C R/p, 00000
R/p;0 $'00000O0

R/p10 $'000000000000000 Otr.degr Q(S') =d—100000000 Otr. deg Q(R)
=tr.degg Q(S)=1+tr.degp Q(S')=d0000

00 4d000000000000000KrulldmR >d0000000 0KrulldimR >d000
0000 d+1000000000000000000000tr.degeQ(R)>d+1000000000
O00000KrulldmR=d0000O O

013.12. ROO KOOOOOODOODOIO ROOOOOOOOoOoO
ht I + coht I = Krull dim R
oooo

013.13. KOOOOOOKrull dimK[X,,..., X, =n 0000

O00. Krull dim K[X;,..., X,] =tr.degxg K(X1,..., X,,) =n 0000 O

0 13.14. UFDOOOODOOOOODOOO

0 13.15. C[X,Y]/(X2-Y3) ~C[T3 T3 000000000000000000000

14. OO0O0OO

00 14.1. ROOODOOMO ROOOXCMOOOO
am(X)={a€R|000 2 X 0000 az=0}

O000ann(X) O X O annihilator 0000 X ={z} 0000 Uann(X) 0 ann(zx) 00000
RODOOOO pU00O00 2eMUIUO p=ann(z) 0000000p0 MOOOOODOOOOOO
MODODOOODOOO AssM OO AsspM ODOOO

00 14.2. ROOODODODODOM#£00 RODUDUDDUOOUO0OOAssSgRM#£A00D0ODO

00.A={am(z) | 0#£neM} 000000000000 ADDDOO00O0O000000000
O I=ann(z) e A000000000I0000000000O0Oa,b¢l,abel 000 a,be RO
O0000a¢I000azy#00000ann 00000 ann(azg) D ann(xe) 0000 Ob € ann(azg) O
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00 Oann(axg) 2 ann(zo) 00 0 ODann(ze) 0 0000000000007000000007 € AssgM
gooo 0

014.3. ROOOOOOOODOOOCOOO
(1)0—-L—>M-—>N-—-00 ROODODD00D0000OAssgL C Assg M C Assg LU Assg N.
(2) MODODOO ROOOOOOAsszgMOOO0O00000O

00 144. (R,m)000000 100000000000000O0O00O0O0O0O (Discrete Valuation
Ring) 0000000 DVROODOOOOOOODOOOOOOOO

00 14.5. (R, m) 0 DVROOOOOOOOO0O0D00000O0O
(1) RO PIDOOODO
(2) I0 RODDDOODO [#(0)000000 neNODDOOOO I=m"00000

0O0.(1-i)mO000000000000000 0#a€emO000R/aR+#0000 DAssg(R/aR) # 0
0000000 ye R/aROODO a€ann(y) D000(0) ¢ Assg(R/eR)000O0ROODOOODOO (0)
OmOO000000000Assg(R/aR)={m} 0000000000 beR—aROO0 m=ann(b)
D00000000beR/aRO b0 RODODDOOOODO0O00DOOODOOMCeROOODO

mO00000000000000000Mm#e¢ROO000ISeRO00000000 I00000O
000 JOOO I=eJ0000JSCROOODODOmOO000000000JCmOO0O00/C am

b
000000000 mGeROOOMCamO0000000-mCmcC QR) 0000 132(1)0
a

00b/e0 ROOODODORODOOO0ODOOb/eeROOOObeeROODDOOOOOO0O0O00mMO
OO00000000m=pROOODO

(2) (0)#£ICROD0DOODODOICPROODOICY R, ICymt'RODDO ny eNODOODO
I000000000 I=q¢Nn---Ng, 0000(0)000 ROOOODODOD m=pROOOO00O
0000g,=pRO000q 0000000000000 n,eNOODOOOp“ €q; 000000
D000 neNOODOD prelO0000p2el,p2-l¢l000 n,eNODODODO
p2RCICpUR. ny2n 00000On, >n, 0000000000000 p» 0000000
J=(1/p™)I0 ROODOOOOODOOp=™eJOOO J#4(0)0OOOJ¢pRO ROOOODODO
00J=ROODOOO0O0O0O0I=pmROOOO

(1)) RODODDODO(0) 0 (p*) (neN)DODDDOPIDOODODO O

00 14.6. (R, m)0 DVROOOOm=pRO00000#£ac ROODOaem®, a¢ m™! (00
Om=RO00)0000neNU{0}0O0O0000O0000O0 nO ord,a 00 ordne ODOOOO
ODO00Oord,0=+co 000000

O00K=Q(R),z=a/be K (a,be R)ODO0O0O0O00O00Dordpr=o0rdya—ord,b000000
xr=¢/b00000000000000 ordp,z 000000 (DO0O0OD0OO0OO0OO00OODO)O

ord,z 0 K,O0O0OO ROODOOOOO

00000000000 ody(x)=v(zx) 0000000000000 0000DOO0ODO0OO0OO
obooboooooooboooon

0 14.7. (1) p0000 Z, 0 DVROOOO
(2) p0000p=pzZ000000Z0 p00O000D0 Z, 0 DVROODOD

0148. KOOOpO 1000000 S=K[X]OODODOOOR=S,00000R0ODVRO
ooOd

00149. NO MO RODDDOOOONDO MOOOOOOOOOOOOMee ROOODO
ax=00000 0#£z€(M/N)DODODO0OOOae /Jann(M/N)JOOOOOODOOOOORDOOO
00 D0ROOD0D0O0O0000O0OOg0 ROODOODDODOO000O0D0000000000000
00000000000000000000000000000000000000000000
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00 1410(000000)ROODOO0DO0O0#M 00000 RRODONGMO RODOCO
0000
(1) Ass(M/N)0DDOOOO0O0D0D0000O0OAss(M/N)ODOOOOOOODOOO

Supp(M/N):={p|p0 ROOOOOOOOR, ®r M #0}

000000000000000
(2) Ass(M/N)={p1,...,p,} 000000M 0000000 Ny,...,N, 000000

N=NiNn---N Nr, ann(M/NZ-) = pi, ASS(M/NZ) = {pz}

¢=1,..,00000000 NOOO (OO)ODOOOQOOoOoooOMN,.,N, 0000000
gogoo

15. 00000 oooooog

0015.1.(000000) ROODDOOK =Q(R)0000/Cc KO RODODDOOOO 0O#a€R
000« cROODOOODOIODODOOODOOOODOOOO
I,JCcKOOOOODOOOOOO{ayeK |xel,yeJ} 0000000000000 [JOOOO
I0JOoOooooo

00 15.2(000000)00000 1000000000000000 000 DedekindOOOODO

00 15.3. ROOOOOOOO(0)#£I0 ROUDOOOOODODODOOOODOIJ=RO0OO0O0OO
000000 JOUOOoUoO0oooooO0o(OUOo0O0D ROODODODODUDOODDODUOODOODDDOOOOO
oogd

00.J={yeQR) |yICR}000000000IJCROOOOOOOIJSROOO IJ0O
00000000 mCc ROOOOOOR, O DVROOOOm =pR, 0000000IRy = p"Rn
(nez)DO0O0O

p" =¢q/s (€ R, s€e R—mI0000000 s€e R—mO0O00000Oqgq=p"se 0000
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